

## महिला आरक्षण विधेयकाचे कायद्यात रूपांतर

**नवी दिल्ली :** राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांच्या मंजूरीनंतर महिला आरक्षण विधेयकाचे कायद्यात रूपांतर झाले आहे. आता याची प्रत्यक्षात अंमलबजावणी होण्यासाठी काही महत्त्वाचे टप्पे पार करावे लागणार आहेत. यात सर्व राज्य सरकारांसह जनतेचाही अप्रत्यक्षपणे सहभाग असणार आहे. २० सप्टेंबरला लोकसभेत, तर २१ सप्टेंबरला राज्यसभेने महिला आरक्षण विधेयक पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखालील केंद्र सरकारने बहुमताने मंजूर केले. त्यानंतर हे महिला आरक्षण राष्ट्रपतींच्या मंजूरीसाठी पाठवण्यात आले होते. राष्ट्रपतींच्या मंजूरीनंतर महिला आरक्षण विधेयकाला कायद्याचे स्वरूप प्राप्त झाले आहे. नारी शक्ती वंदन अधिनियम कायदा बनला आहे. या विधेयकायामुळे लोकसभा, विधानसभेत महिलांना ३३% जागा मिळणार आहेत.

### अलिबाग : प्रतिनिधी

१० दिवस विराजमान आपल्या लाडक्या गणरायाला भक्तांनी गुरुवारी (दि. २८) भावपूर्ण निरोप दिला. रायगड जिल्ह्यात दुपारपासूनच गणेश विसर्जनाला सुरुवात झाली. वाजत गाजत, गुलालाची उधळण करीत पुढच्या वर्षी लवकर येण्याचे निमंत्रण देत भव्य मिरवणुका काढून भक्तीमय वातावरणात भक्तांनी आपल्या लाडक्या बाप्पाला निरोप दिला.

सार्वजनिक गणपतींच्या विसर्जन मिरवणुकांना सायंकाळी ५ वाजता प्रारंभ झाला. नाशिक बाजा, ढोल ताशा या पारंपरिक वाद्यांबरोबर बॅन्जो, ऑर्केस्ट्रा आणि डीजेच्या तालावर आबालवृद्ध

बेधुंद होऊन नाचत होते. सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाच्या मिरवणुकीतील झांजपथक आकर्षण ठरले.

रायगड जिल्हा पोलीस अधीक्षक कार्यक्षेत्रात १५१ सार्वजनिक व १७ हजार ३९३ घरगुती गणपतींचे विसर्जन करण्यात आले. जिल्ह्यात अलिबाग, सासवणे, मांडवा, काशिद, श्रीवर्धन, उरण, मुरुड आदी ठिकाणी समुद्रात गणरायांचे विसर्जन करण्यात आले, तर ज्या ठिकाणी समुद्र नाही तेथे नद्या, तलाव, ओढे, खाड्यांमध्ये गणेशमूर्ती विसर्जित करण्यात आल्या. विसर्जन मिरवणुकांदरम्यान कोणताही अनुचित प्रकार घडू नये यासाठी पोलीसांनी चोख बंदोबस्त ठेवला होता.



### कृत्रिम तलाव आणि निर्माल्य संकलन

गणेश विसर्जनासाठी जिल्ह्यात प्रमुख शहरांत कृत्रिम तलावाची व्यवस्था करण्यात आली होती. त्याला चांगला प्रतिसाद मिळाला. काही ठिकाणी निर्माल्य संकलनाची मोहीमही राबविण्यात आली. निर्माल्य इतरत्र टाकले जाऊ नये यासाठी काळजी घेतली जात होती. या वेळी संकलित करण्यात आलेल्या निर्माल्यापासून सेंद्रिय खताची निर्मिती केली जाणार असून हे खत वृक्ष संवर्धनासाठी वापरले जाणार आहे.

## मुंबई, पुण्यात दुसऱ्या दिवशी बाप्पाला निरोप

### मुंबई, पुणे : प्रतिनिधी

मुंबई आणि पुण्यातील गणरायांना दुसऱ्या दिवशी म्हणजेच शुक्रवारी (दि. २९) सकाळी निरोप देण्यात आला. यानिमित्ताने भव्य मिरवणुका काढण्यात आल्या होत्या. त्यात मोठ्या संख्येने भक्त सहभागी झाले होते. मुंबईतील प्रसिद्ध लालबागच्या राजाच्या विसर्जन मिरवणुकीला गुरुवारी सकाळी साडेअकराला सुरुवात झाली होती. हा बाप्पा मजल दरमजल करीत शुक्रवारी सकाळी ८च्या सुमारास गिरगाव चौपाटीवर पोहचला, परंतु समुद्राला ओहोटी असल्याने भरती आल्यानंतर २२ तासांनी त्याला विसर्जनासाठी समुद्राकडे मार्गस्थ करण्यात आले. पुण्यात तर गणपती विसर्जन मिरवणूक तब्बल २८ तास ४० मिनिटांनी अखेर संपली. मानाचे गणपती व दगडूशेत गणराय यांचे वेळेत विसर्जन झाले, मात्र अन्य मंडळांना उशीर झाल्याने यंदा मिरवणूक लांबली.



**कळंबोली :** गणेशभक्तांनी भक्तिभावाने गुरुवारी बाप्पाला निरोप दिला. या वेळी कळंबोली येथे विश्व हिंदू परिषद बजरंग दलाच्या वतीने विसर्जन मिरवणुकीच्या मार्गावर गणेशभक्तांसाठी नाशत्याची सोय करण्यात आली होती. भाजपचे मावळ लोकसभा प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर आणि पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी या ठिकाणी भेट देत उपक्रमाचे कौतुक केले. भाजप कळंबोली शहर अध्यक्ष रविनाथ पाटील, माजी नगरसेवक राजू शर्मा, बबन मुकादम तसेच अमर ठाकूर, जमीर शेख, सरचिटणीस दिलीप बिस्त्, प्रकाश शेलार यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते, गणेशभक्त उपस्थित होते.



**उलवे नोड : पुढच्या वर्षी लवकर या असा जयघोष करीत बाप्पाला निरोप देण्यात आला. शिवाजीनगर परिसरातील गणरायांचे तेथील तलावात विसर्जन करण्यात आले. या वेळी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी आरती करून गणरायाला निरोप दिला.**

## कर्जतमध्ये चौघे बुडाले; एक सुखरूप, दोघांचे मृतदेह सापडले, एक बेपत्ता

### कर्जत, नेरळ : प्रतिनिधी

गणेश विसर्जनासाठी गेलेले चार जण उल्हास नदीत बुडाल्याची घटना कर्जत तालुक्यातील चांदई येथे घडली. यामध्ये एका १२ वर्षीय मुलाला त्याच्या वडिलांनी पाण्यात उडी मारून वाचविले, तर दोघांचे मृतदेह स्थानिक तरुणांना व अपघातग्रस्त टीमला सापडले असून एकाचा शोध सुरू आहे.



रोहन रंजन जीना हे पाण्यात उतरले. विसर्जनानंतर पाण्याचा अंदाज न आल्याने चारही जण पाण्याच्या

प्रवाहासोबत वाहून जात असताना रोहनला पाण्याबाहेर उभे असलेले त्याचे वडील रंजन जीना यांनी नदीत उडी मारून वाचविले, मात्र चेतन सोनावणे, जगदीश साहू व यश साहू हे तिघे पाण्यात बुडून दिसनासे झाले.

या वेळी स्थानिक तरुणांनी आवाज ऐकून नदीत उडी मारून यश साहू (वय २०) याला पाण्याबाहेर काढले व उपचारासाठी रुग्णालयात नेले असता डॉक्टरांनी यशचा मृत्यू झाला असल्याचे सांगितले. दुसऱ्या दिवशी शुक्रवारी (दि. २९) जगदीश साहू यांचा मृतदेह पाण्यावर तरंगताना आढळला, तर चेतन सोनावणे या तरुणाचा शोध सायंकाळी उशिरापर्यंत लागलेला नव्हता. दरम्यान, रायगड जिल्हा पोलीस अधीक्षक सोमनाथ घार्गे, स्थानिक आमदार महेंद्र थोरेचे आदींनी घटनास्थळी भेट दिली.

## नि व ड क

### पाकमध्ये ईदच्या मिरवणुकीत स्फोट; ५२ जणांचा मृत्यू

**बलुचिस्तान :** पाकिस्तानमधील बलुचिस्तानच्या मस्सुंग जिल्ह्यातील एका मशिदीजवळ शुक्रवारी (दि. २९) ईदनिमित्त मिरवणूक काढण्यात येत असताना आत्मघातकी स्फोट झाला. यात ५२ लोक ठार झाले असून ५० जण जखमी असल्याचे वृत्त आहे. दरम्यान, या परिसराची नाकाबंदी करण्यात आली असून मदत आणि बचावकार्य सुरू आहे.

### सचिन वाझेला जामीन मंजूर, पण कोटडी कायम

**मुंबई :** खंडणीप्रकरणी निलंबित असलेला पोलीस अधिकारी सचिन वाझे याला सीबीआय तपास करीत असलेल्या प्रकरणात जामीन मंजूर झाला आहे, पण इतर प्रकरणात तो अटकेत असल्याने त्याची कोटडी कायम आहे. व्यापारी विमल अग्रवाल यांच्या तक्रारीवरून वाझेवर गुन्हा दाखल करण्यात आला होता.



## गणेशोत्सवामुळे सामाजिक एकता - आमदार प्रशांत ठाकूर

### पेण : प्रतिनिधी

लोकमान्य टिळकांनी सर्वांना एकत्र आणण्यासाठी गणेशोत्सवाची सुरुवात केली. आज आपण मोठ्या उत्साहाने हा उत्सव साजरा करतो. या गणेशोत्सवामुळे लोकांमध्ये सामाजिक एकता निर्माण होते, असे प्रतिपादन आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी केले. पेण तालुक्यातील आंबेघर येथील जय भवानी मित्र मंडळाच्या २५व्या गणेशोत्सवानिमित्त बुधवारी (दि. २७) सौध महोत्सवी सोहळा आयोजित करण्यात आला होता. त्या वेळी आमदार प्रशांत

ठाकूर बोलत होते. या सोहळ्यास आमदार रविशेट पाटील, भाजप दक्षिण रायगड जिल्हाध्यक्ष माजी आमदार धैर्यशील पाटील, प्रसाद भोईर, डी.बी.पाटील, जिल्हा चिटणीस मिलिंद पाटील, मंगेश ढळवी आदी उपस्थित होते. सबका साथ सबका विकास सूत्रानुसार पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली भाजप कार्यरत आहे तसेच शासनाकडून महिलांच्या सक्षमीकरणासाठी गणेशोत्सवात योजना राबवण्यात येत आहे, असे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी सांगितले. (पान २ वर..)

## पनवेलमधील माडभुवनवाडीचे होणार पुनर्वसन

### पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यातील माडभुवनवाडी, गुळसुंदे डोंगरीचीवाडी तसेच खालापूर तालुक्यातील ताडवाडी, गारभट, चांगवाडीच्या या सर्व उरण विधानसभेतील पाच दरडग्रस्त आदीवासीवाड्यांच्या पुनर्वसनाबाबत आमदार महेश बालदी यांच्या मागणीनुसार राज्याचे उद्योगमंत्री तथा रायगड जिल्ह्याचे पालकमंत्री उदय सामंत यांच्या अध्यक्षतेखाली नुकताच मुंबई येथील मुक्तागिरी निवासस्थानी बैठक झाली.

या बैठकीला एमआयडीसीचे मुख्य अधिकारी श्री. मलिकणे, रायगडचे जिल्हाधिकारी डॉ. योगेश म्हसे, उपविभागीय अधिकारी राहुल मुंडके, पनवेल व खालापूरचे तहसीलदार, पेण आदिवासी विकास प्रकल्प अधिकारी शशिकला अहिरवार व



संबंधित अधिकारी उपस्थित होते. इशाळवाडीच्या दुर्घटनेवेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी संबंधित अधिकाऱ्यांना सूचना देऊन रायगड जिल्ह्यात ज्या वाड्यांचे पुनर्वसन करणे गरजेचे आहे त्यांचे तत्काळ पुनर्वसन करावे, असे आदेश दिले होते. त्या अनुषंगाने उरण विधानसभा क्षेत्रातील धोकादायक वाड्यांचे

### पाताळगंगा एमआयडीसी प्रकल्पग्रस्तांना मिळणार पीएपी भूखंड

### आमदार महेश बालदी यांच्या मागणी व सातत्यपूर्ण पाठपुराव्याला यश

मंत्रीमहोदयांच्या लक्षात आणून दिली. याचे गांभीर्य लक्षात घेऊन मंत्री उदय सामंत यांनी पनवेल तालुक्यातील माडभुवनवाडीसाठी पाताळगंगा एमआयडीसीच्या जागेत पुनर्वसन करण्यास मंजुरी दिली असून प्रत्येक घराच्या बांधणीसाठी २.५ गुंठे भूखंड सिडकोमार्फत विकसित करण्यात येईल तसेच उर्वरित वाड्यांसंदर्भात लवकरच निर्णय घेण्याचे मान्य केले. (पान २ वर..)

## भाजप कर्जत मंडल कार्यकारिणी जाहीर

### पनवेल : रामप्रहर वृत्त

भाजपचे प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे, मंत्री वीरेंद्र चव्हाण, मावळ लोकसभा प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर आणि उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी यांच्या आदेशानुसार कर्जत मंडल अध्यक्ष राजेश भगत यांनी कर्जत मंडल कार्यकारिणी जाहीर केली आहे.

कर्जत मंडल सरचिटणीसपदी वसंत महाडिक व संदीप म्हसकर, उपाध्यक्षपदी नरेश मसणे, सचिन म्हसकर, स्वामिनी मांजरे, रमेश चव्हाण, जीवन मोडक व अनिल जैन; चिटणीसपदी राजेंद्र जाधव, राहुल मुकुणे, जयदास जाधव, प्रतिभा घावरे, राणी ढगे, श्रद्धा कराळे, तर कोषाध्यक्षपदी भाय्यश्री प्रमोद पाटील, महिला मोर्चा तालुका अध्यक्षपदी नम्रता कांदळगावकर, युवा मोर्चा अध्यक्षपदी प्रज्ञेश खेडकर, अनुसूचित जाती



अध्यक्षपदी गणेश गवई, ओबीसी मोर्चा अध्यक्षपदी प्रल्हाद राणे, अल्पसंख्याक मोर्चा अध्यक्षपदी एजाज पोंजेकर, किसान मोर्चाच्या अध्यक्षपदी शिरीष कदम यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. याचबरोबर कर्जत तालुका आघाडी, सेल व प्रकोष्ठ संयोजकांचीही नियुक्ती करण्यात आली आहे. यामध्ये कामगार आघाडी संयोजकपदी राहुल मसणे, फ्रँड्स ऑफ बीजेपी संयोजक मनोज डायरे, जैन प्रकोष्ठ रोहित बाफना, आध्यात्मिक समन्वयक आघाडी दीपक जगताप, सोशल मिडिया संयोजक प्रसन्न मुने, आयटी सेल विराज पाटकर, भटके

## एमबीबीएसला प्रवेश देतो सांगून ३२ लाखांना गंडा



### अलिबाग : प्रतिनिधी

अलिबाग येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात एमबीबीएसच्या प्रथम वर्षात प्रवेश मिळवून देतो असे सांगून कोल्हापूरमधील पालकाकडून ३२ लाख ५० हजार रुपये घेतले, मात्र प्रवेश झाला नाही. या प्रकरणी पोलीस तीन जणांचा शोध घेत आहेत. कोल्हापूर येथील अभिजित विगरे यांच्या मुलीला अलिबाग येथे शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात एमबीबीएस प्रथम वर्षात प्रवेश घ्यायचा होता. या संदर्भात पंकज मेहता, अनिल मंडल (रा. पश्चिम बंगाल)

## महडमध्ये सहा ठिकाणी घरफोडी



### खालापूर, खोपोली : प्रतिनिधी

खालापूरतील डोलवली रेल्वे स्थानक परिसरात सात दिवसांपूर्वी झालेल्या घरफोडांचा तपास सुरू असतानाच गणेश विसर्जनाच्या दुसऱ्या दिवशी पहाटे महडमध्ये सहा ठिकाणी घरफोडी करून हजारो रुपयांचा ऐवज व रक्कम अज्ञात

चोरट्यांनी लंपास केली आहे. १५ दिवसांपूर्वी महड गावात तीन ठिकाणी घरफोडी करण्यात आली होती. त्याच पद्धतीने शुक्रवारी (दि. २९) या घरफोडाचा करण्यात आल्या आहेत. समीर मुकुटे, संतोष राऊत, शिंदे, पंढरी पाटील यांच्या घरांना लक्ष्य करीत सुमारे २५ हजारांची

रक्कम चोरट्यांनी लंपास केली. घरफोडी करणारे चोरटे सीसीटीव्ही कॅमेऱ्यामध्ये कैद झाले आहेत. या प्रकरणी खालापूर पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल करण्यात आली असून निरीक्षक बाळा कुंभार यांच्या मार्गदर्शनाखाली अधिक तपास केला जात आहे.



# इतर समाजाच्या आरक्षणाला धक्का न लावता मराठा आरक्षण - मुख्यमंत्री

मुंबई : प्रतिनिधी

इतर मागास समाजाच्या आरक्षणाला धक्का न लावता मराठा समाजाला आरक्षण देण्याची शासनाची भूमिका आहे. इतर मागास समाजाचे महामंडळ, सारथी, बार्दी, महाज्योती, टीआरटीआय या संस्थांना निधी वाटपात सुसुत्रता आणतानाच सर्व समाज घटकांना समप्रमाणात न्याय देण्यात येईल, केंद्र शासनाच्या विश्वकर्मा योजनेची सांगड घालत राज्यात त्याची प्रभावी अंमलबजावणी करून बारा बलुतेदारांना लाभ मिळवून दिला जाईल, अशी ग्वाही मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी शुक्रवारी (दि. २९) येथे दिली.

सहाय्य अतिथीगृह येथे इतर मागास वर्ग तसेच भटके-विमुक्त समाजातील विविध संघटनांसमवेत मुख्यमंत्री शिंदे यांच्या अध्यक्षतेखाली बैठक झाली. त्या वेळी ते बोलत होते. उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, अन्न व नागरी पुरवठा मंत्री छगन भुजबळ, इतर मागास बहुजन कल्याण मंत्री अतुल सावे, वनमंत्री सुधीर मुनगंटीवार, खासदार रामदास तडस, आमदार सर्वश्री डॉ. संजय कुटे, परिणय फुके, गोपीचंद पडळकर, प्रकाश शेंडगे, मुख्य सचिव मनोज सौनिक, मुख्यमंत्र्यांचे प्रधान सचिव विकास खारगे, राष्ट्रीय ओबीसी महासंघाचे राष्ट्रीय



अध्यक्ष डॉ. बबनराव तायवाडे यांच्यासह विविध संघटनांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते.

सुमारे तीन च्यास चाललेल्या बैठकीत इतर मागासवर्ग, भटके-विमुक्त, बारा बलुतेदार आदी समाजाच्या विविध संघटनांच्या प्रतिनिधींनी आपले म्हणणे मांडले. मुख्यमंत्री शिंदे यांनी सांगितले की, मराठा समाजाचे रद्द झालेले आरक्षण पुन्हा मिळवून देताना इतर मागास समाजाच्या आरक्षणाला धक्का लागू देणार नाही. जुन्या कुणबी नोंदी असलेल्यांना कुणबी दाखले देण्यासंदर्भात निवृत्त न्यायमूर्ती संदीप शिंदे यांच्या अध्यक्षतेखालील समितीची कार्यवाही सुरु आहे. राज्य शासन इतर मागास, भटक्या विमुक्त समाजाच्या

पाठीशी भक्कमपणे उभे आहे.

इतर मागास समाजातील विद्यार्थ्यांसाठी ७२ वसतीगृहे तातडीने सुरु करण्याच्या कार्यवाहीला गती देण्याचे निर्देश मुख्यमंत्र्यांनी दिले. समाजातील विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक लाभ देताना नॉन क्रिमिलिअर प्रमाणपत्र असल्यास आठ लाखांच्या मर्यादेच्या प्रमाणपत्राची अट मागे घेण्यासंदर्भात तपासणी करण्याची सुचनाही मुख्यमंत्र्यांनी यावेळी केली.

बैठकीस राष्ट्रीय ओबीसी महासंघाचे समन्वयक डॉ. अशोक जिवतोडे, सचिव राजुरकर, पुरुषोत्तम शाणे (पाटील), शरद वानखेडे, सुभाष घाटे, नरेश बरडे, शकील पटेल, दिनेश चोखारे, प्रकाश भारथ, भालचंद्र ठाकरे आदी मान्यवर उपस्थित होते.

४००० कोटींच्या योजना

-उपमुख्यमंत्री फडणवीस

राज्य शासनाच्या माध्यमातून इतर मागास समाजासाठी सुमारे ४००० कोटी रुपयांच्या योजनांची अंमलबजावणी करण्यात येत असल्याचे उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांनी सांगितले. केंद्र शासनाने ओबीसी आयोगाला संविधानिक दर्जा देण्याचा निर्णय घेतला असून वैद्यकीय प्रवेशामध्ये ओबीसी विद्यार्थ्यांना आरक्षण देण्याचा निर्णयही पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी घेतल्याचे फडणवीस यांनी सांगितले. राज्य सरकार इतर मागास समाजावर अन्याय होऊ देणार नाही, अशी ग्वाही उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांनी दिली.

विमुक्त समाजाला भरघोस

निधी -उपमुख्यमंत्री पवार

राज्यातील भटक्या विमुक्त समाजाला आणि त्यातील दुर्लक्षित घटकांना भरघोस निधी देण्यासाठी येत्या अर्थसंकल्पात तरतूद करण्याची ग्वाही उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी या वेळी दिली. कोणत्याही घटकाच्या आरक्षणाला धक्का लागू देणार नाही, असे सांगितले.

## पनवेलमध्ये भावपूर्ण वातावरणात गणपतींना निरोप

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

महापालिका क्षेत्रातील कळंबोली, कोमोते, पनवेल, खारघर या चारही प्रभागात सुमारे सहा हजारांहून अधिक घरगुती व सार्वजनिक गणेश मंडळांच्या गणपतींचे भक्तिमय वातावरणात विसर्जन करण्यात आले.

यावर्षी महापालिकेने चारही प्रभागामध्ये एकूण ५९ ठिकाणी नैसर्गिक विसर्जनाची सोय केली होती. याचबरोबर विद्युत व्यवस्था, मंडप, बॅरिगेटिंग, गणेश मूर्तीची नोंदणी, लाऊड स्पीकर, लाईफ जॅकेट, विशेष तराफा निर्मात्य कलशाची सोय करण्यात आली होती. प्रभाग समिती अ मध्ये १४ ठिकाणी, प्रभाग समिती ब मध्ये पाच ठिकाणी, प्रभाग क मध्ये पाच ठिकाणी, प्रभाग स मध्ये दोन ठिकाणी अशी २६ ठिकाणी कृत्रिम तलावाची सोय नागरिकांना करून देण्यात आली होती. याचबरोबर महापालिका कार्यक्षेत्रातील ७८ मोठ्या चौकांमध्ये मूर्तिदान व्यवस्था करण्यासाठी मोठा मंडप उभारून कर्मचाऱ्यांची नियुक्ती केली होती. ३००पेक्षा जास्त फ्लॉट असणाऱ्या ३६ सोसायट्यांमध्ये तळमजल्यावर मूर्तिदानासाठी विशेष व्यवस्था करण्यात आली होती.

आयुक्त गणेश देशमुख, अतिरिक्त आयुक्त



भारत राटोड, उपायुक्त सचिन पवार, गणेश शेटे, कैलास गावडे, वैभव विधाते, शहर अभियंता संजय जगताप, कार्यकारी अभियंता संजय कटेकर, चारही प्रभाग अधिकारी यांनी पालिकेच्या सर्व विसर्जन ठिकाणांना भेटी दिल्या. पोलीस विभागाच्या वतीने चोख बंदोबस्त करण्यात आला होता.

मूर्तिदान मोहिमेंतर्गत ८०हून अधिक मूर्तींचे दान करण्यात आले. या नागरिकांना महापालिकेच्या वतीने विशेष पर्यावरण दूत प्रमाणपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले.

## स्व. मुग्धा लोंढे यांच्या स्मृतिप्रित्यर्थ रक्तदान शिबिर

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

पनवेल महानगरपालिका नगरसेविका स्व. मुग्धा गुरुनाथ लोंढे यांच्या चतुर्थ स्मृतिदिनाप्रित्यर्थ रविवारी (दि. १) स्व. सौ. मुग्धा लोंढे सेवा प्रतिष्ठानच्या वतीने रक्तदान शिबिराचे आयोजन जनहित संवर्धक मंडळ, कच्छ युवक संघ, युवानाद डोल पथक, लोंढे व ओझे कुटुंबीयांतर्फे करण्यात आले आहे.



स्व. स्व. मुग्धा लोंढे यांच्या स्मृतिप्रित्यर्थ दरवर्षी रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात येते. त्यानुसार या वर्षी रविवारी हे शिबिर रविवारी सकाळी ९ ते दुपारी २ या वेळेकडे श्री. विरुपाक्ष मंगल कार्यालय, पनवेल येथे आयोजित

करण्यात आले आहे. इच्छुकांनी <https://forms.gle/k9ZWT3nqNPKjy2PT6> या लिंकवर क्लिक केल्यानंतर एक फार्म भरून रक्तदात्यांना आपले नाव नोंदविता येणार आहे. या रक्तदान शिबिरात उत्स्फूर्त सहभाग घेत स्व. मुग्धा लोंढे यांना आदरांजली वाहण्याचे आवाहन सा. मुग्धा लोंढे सेवा प्रतिष्ठानतर्फे करण्यात आले आहे.

जाहीर प्रसिध्दीकरण

पुढे नमुद केलेल्या सहकारी संस्थेचे सन २०२३ २०२८ या कालावधीतील पंचवार्षिक निवडणुकीसाठी निवडणूक कार्यक्रम प्रसिध्द करण्यात येत आहे. संस्थेचे नाव-बेलंतारा फेज- १, सहकारी गृह निर्माण संस्था, रसायणी, पनवेल, जिल्हा - रायगड. सदर कार्यक्रमानुसार नामनिर्देशन पत्र स्विकृती दि. ०३/१०/२०२३ ते दि. ०९/१०/२०२३, नामनिर्देशन पत्र छानणी दि. १०/१०/२०२३, नामनिर्देशन माधारी दि. ११/१०/२०२३ ते दि. २५/१०/२०२३ व आवश्यकतेनुसार मतदान दि. ०५/११/२०२३ रोजी घेण्यात येईल. तपशिलवार निवडणूक कार्यक्रम, निवडणुकीबाबत सुचना व अधिक माहिती संस्थेचे कार्यालयात व तालुका सहकारी निवडणूक अधिकारी, पनवेल, पहिला मजला, कृषी उत्पन्न बाजार समिती, सहकार नगर, रायगड बाजारच्या बाजूला, पनवेल, जिल्हा - रायगड ४१०२०६. यांचे कार्यालयात पहावयास मिळेल. तरी संस्थेच्या सभासदांनी याची नोंद घ्यावी.

सही/-

(सुरेखा पाटील)

निवडणूक निर्णय अधिकारी



पनवेल : शहर उपविभागात सहाय्यक अभियंता या पदावर कार्यरत असलेले सहाय्यक अभियंता डी. के. मोरे यांचा सेवानिवृत्ती कार्यक्रम गुरुवारी उरण नाका येथील क्राऊन प्लाझा सभागृहात झाला. या वेळी महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, माजी नगरसेविका दर्शना ठाकूर आदींनी त्यांना शुभेच्छा दिल्या.



पनवेल : महापालिका हद्दीतील रोडपाली सेक्टर १२ येथे आमदार प्रशांत ठाकूर आणि माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या प्रयत्नांमुळे महापालिकेच्या माध्यमातून दफनभूमीसाठी जागा देण्यात आली आहे. यानिमित्त खैरुल इस्लाम ट्रस्ट आणि कलंबोलीतील सर्व मुस्लिम बांधवांच्या वतीने सुफा मस्जिद सेक्टर ७ येथे पेढे वाटप करून ईद जल्लाषात साजरी करण्यात आली. या वेळी अध्यक्ष उमर नाकाडे, उपाध्यक्ष बशीर शेख, सचिव अशफाक खान, खजिनदार खुशीद, भाजप युवा मोर्चाचे जिल्हा सचिव जमीर शेख, युवा मोर्चा जिल्हा उपाध्यक्ष अमर ठाकूर, अध्यक्ष अझर शेख, युवा नेते दिलावर खान, अमीर खान, हलीम शेख, अब्दुल शेख आदी उपस्थित होते.

## पनवेल महापालिका अधिकारी, कर्मचाऱ्यांच्या स्पर्धा उत्साहात



स्पर्धा, निबंध स्पर्धेचे आयोजन लोकनेते दि. बा. पाटील शाळेमध्ये करण्यात आले होते, तसेच अधिकारी व कर्मचाऱ्यांसाठी नृत्य व गायन स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते.

उद्घाटनावेळी उपायुक्त गणेश शेटे, कैलास गावडे, वैभव विधाते, सहाय्यक आयुक्त सुवर्णा दखणे, आस्थापना विभाग प्रमुख नामदेव पिचड, शिक्षण विभाग प्रमुख किर्ती महाजन, अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित होते. विद्यार्थ्यांनी विविध लोकगीतांवर नृत्य सादर करून प्रक्षकांचे मन जिंकले. अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनीही गीतगायन व नृत्य सादर केली.

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

पनवेल महानगरपालिकेच्या वर्षांपावन दिनानिमित्त आयुक्त गणेश देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली विविध स्पर्धांचे आयोजन आद्य क्रांतीवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहामध्ये करण्यात आले होते.

या वेळी महापालिकेच्या शाळांमधील विद्यार्थ्यांसाठी वक्तृत्व स्पर्धा, चित्रकला

पान १ वरून

## गणेशोत्सवामुळे सामाजिक एकता - आमदार प्रशांत ठाकूर

आमदार रविशेट पाटील व माजी आमदार धैर्यशील पाटील यांनीही आपले विचार मांडत मंडळाला शुभेच्छा दिल्या.

या वेळी मंडळाचे अध्यक्ष संदीप भोईनकर, उपाध्यक्ष सागर जगताप, सरपंच जोत्सना वीर, उपसरपंच सोनाली बडे, प्रमोद लंबाडे, हरेश वीर, स्वजित बडे, सचिव अमोल काईनकर, खजिनदार गणेश काईनकर, सहाय्यक संचालक रमेश नाडकर, सहखजिनदार अजय भिकावले, सदस्य मंगेश काईनकर, विपूल म्हस्कर यांच्यासह ग्रामस्थ व महिलांवर आभारार्पण होऊन हजर होता.

पनवेलमधील माडभुवनवाडीचे होणार पुनर्वसन

याचबरोबर पाताळमंगा व अतिरिक्त पाताळमंगा एमआयडीसीमधील प्रकल्पग्रस्त शेतकऱ्यांना पीपी भूखंड मिळावेत, जेणेकरून येथील प्रकल्पग्रस्त शेतकऱ्यांना स्वतःचा रोजगार निर्माण करता येईल, याही आमदार महेश बालदी यांच्या मागणीला मंत्रीमहोदयांनी तत्काळ मंजुरी देऊन संबंधित अधिकाऱ्यांना निर्देश दिले.

या निर्णयामुळे त्याचा फायदा येथील अनेक प्रकल्पग्रस्त शेतकऱ्यांना होणार आहे. या बैठकीला खालापूर भाजपचे तालुकाध्यक्ष प्रवीण मोरे, माजी जिल्हा परिषद सदस्य ज्ञानेश्वर घरत, माजी सरपंच विजय मिरकुटे, ग्रामपंचायत सदस्य असद पिडू, सामाजिक कार्यकर्ते रत्नाकर घरत उपस्थित होते.

ADV. A.K. BHANDURGE

Hon'ble Gungal Saheb  
N.D - 06/11/2023  
N.8/D

PUBLIC NOTICE

IN THE COURT OF HONBLE CIVIL JUDGE (S.D.) PANVEL AT PANVEL  
CIVIL. M. A. NO. 1354/2023

- KUM. MEENAKUMARI GOPINATHAN NAIR  
Aged about 60 yrs. Occupation-Retired  
R/at -KL5, Building no.1, Room No. 16,  
Shree Astavinayak Apartment, Sector-2,  
Kalamboli, Kalamboli Node,  
Raigad, Maharashtra- 410218.
- SOU. MANMALA DHANESH KURUP  
@MANMALA GOPINATHAN NAIR  
Aged about 58 yrs. Occupation-Retired  
R/at C-85, Room No. 02, 3 Floor,  
Panchavati Society, Near Carmel High School,  
Sector-6, Kalamboli Kalamboli Node,  
Raigad, Maharashtra- 410218.
- SHRI PHILIP GOPINATH DSOUZA  
@PRADEEPKUMAR GOPINATHAN NAIR  
Aged about 63 yrs. Occupation-Retired  
R/at - Flat no. 104, Ekveera Aai Residency,  
Chinchpada road, Navre Park, Mohan Suburbs,  
Near Aayappa Temple, Ambernath (W).  
Dist. Thane, Maharashtra-421505

.....APPLICANTS

NIL

AND

.....OPPONENT

WHEREAS the Applicant has filed the aforesaid proceedings U/s. 8(2) of Bombay Regulation Act. 1827, for grant of heirship Certificate in respect of property in the name of applicants father late Shri. K.P. Gopinathan Gopal Nair, who was departed heavenly abode on or about did. 06.07.2020 at KL-5, 3 floor, Building no.1, Room No. 16, Shree Astavinayak Apartment, Sector-2, Kalamboli, Kalamboli Node, Raigad, Maharashtra-410218. The property described in the schedule of property written herein under,  
AND WHEREAS whosoever has any right, title, interest of any nature whatsoever in or upon the said property, may file their objections within 30 days from publication thereof in the aforesaid proceedings, failing which the Heirship Certificate shall be issued, as prayed by the Applicant.

SCHEDULE OF PROPERTY

No.	Description of property	Amount
01.	KL-5, 3rd floor, Building no. 1, Room No. 16, Shree Astavinayak Apartment, Sector-2, Kalamboli, Kalamboli Node, Raigad, Maharashtra- 410218, Area adm. 33.21 Sq.mtr. The Said Property within the Jurisdiction of Panvel Municipal Corporation.	Valuation is Rs. 8,10,625/-

Given under my hand and seal of the court, on this 29 September 2023.

Court  
Stamp

Sd/-  
Assistant Superintendent  
Panvel Civil Court.

जाहीर नोटीस

जाहीर सुचना देण्यात येते की, माझे अशिल मे. विला सिटी बिल्डर्स एलएपी वतीने भागीदार श्री. प्रमलाल खेतशी पटेल, यांचा कार्यालयीन पत्ता शॉप नं. १८, शिव चेंबरस, प्लॉट नं. २१, सेक्टर ११, सी बी डी बेलापूर, नवी मुंबई ४००६१४., आणि मे. ऋतुराज डेव्हलपर्स तर्फे भागीदार श्री. उमेशभाई जिनाभाई चोवाटिया व इतर, यांचा कार्यालयीन पत्ता प-लॅट नं. १२०३, माऊली दर्शन, प्लॉट नं. ०९, सेक्टर १७, खारघर, ता. उरण, जि. रायगड, नवी मुंबई ४१०२१०., यांच्या लाभांत मे. सिडकोमार्फत त्यांच्याकडील गावठाण विस्तार योजनेअंतर्गत वाटप करण्यात आलेला खालील परिशिष्टात वर्णन केलेला भूखंड हा दिनांक २५/०२/२०२२ रोजीच्या नोंदणीकृत त्रिपक्षीय करारनामाव्दारे हस्तांतरित करण्यात आलेला आहे. आज रोजी मे. सिडको दसरी सदर भूखंडाचा परवानाधारक म्हणून माझ्या अशिलांच्या नावाची नोंद आहे.

भूखंडाचा तपशिल

नोड	भूखंड क्र.	सेक्टर	क्षेत्र चौ. मी. मध्ये
नोड ट्रोणागिरी, ता. उरण, जि. रायगड	१२४	४८	१००.२७ चौ. मी.

त्यामुळे माझे अशिलांनी सदर भूखंडावर नियोजित इमारतीचे प्रकल्प राबविण्याचे ठरविले आहे परंतु सदर भूखंडावर प्रकल्प राबविण्यापूर्वी त्या प्रकल्पाची सविस्तर नोंदणी महाराष्ट्र स्थावर संपदा नियामक प्राधिकरण यांच्याकडे करणे करीता सदर भूखंडा संदर्भात टायटल सर्टिफिकेट देणे गरजेचे असते त्यामुळे माझे अशिलांनी मला सदर भूखंडाच्या टायटल सर्टिफिकेट मिळणेबाबत विचारणा, विनंती केली असल्याने मी सदर भूखंडाचे टायटल सर्टिफिकेट त्यांस देण्यास मान्यता दिलेली आहे.

परंतु तत्पूर्वी सदर भूखंडासंदर्भात जर कोणाही व्यक्ती, कंपनी, कार्यालय यांचा सदर भूखंडावर अथवा त्याच्या भागावर विक्री, गहाणवट, लिन भेट किंवा अन्य कोणत्याही प्रकारे हक्क असेल तर त्याच्या पृष्ठयर्थ त्यांनी अशा हक्काबाबत / हरकतीबाबतची सुचना त्यात हक्क / हरकतीचे स्वरूप यांची माहिती अन्य तपशिलासह ही जो पुरावा म्हणून पुरेशी ठरेल तसेच कागदपत्री पुरावा खाली पत्त्यावर ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून पंधरा (१५) दिवसांच्या आत सादर करावे आणि जर तसे केले नाही तर सदर भूखंड हा सर्व प्रकारच्या बंधनातून आणि अन्य हक्कांपासून आणि अधिकारांपासून किंवा अन्य प्रकारच्या बंधनांपासून मुक्त आहे असे गृहित धरून माझ्याकडून माझ्या अशिलांना सदर भूखंड हा चोख व मार्केटबल आहे असे टायटल सर्टिफिकेट देण्यात येईल आणि मुदतीनंतर आलेल्या हरकतींचा विचार केला जाणार नाही.

सही / -

अॅड. धनंदा प्रदिप मोकल

पत्ता: शॉप नं. १४, शिव चेंबरस, प्लॉट नं. २१, सेक्टर- ११, सी.बी.डी. बेलापूर, नवी मुंबई, ता. आणि जि. ठाणे फोन नं. ९६१९४५०७९७८





महाराष्ट्र शासन  
महसूल व वन विभाग  
विभागीय आयुक्त, कोकण विभाग यांचे कार्यालय

कोकण भवन, सी.बी.डी. बेलापूर, नवी मुंबई - ४००६१४

सामान्य प्रशासन शाखा

दूरध्वनी क्र : ०२२-२७५७१५०१

Email ID : gbkonkan@gmail.com

क्र.साशा/कार्या-७/रकाप/निवडणूक/कोकण विभाग पदवीधर मतदार यादी कार्यक्रम ३१(३) दि. २५/०९/२०२३

परिशिष्ट-अ

महाराष्ट्र विधान परिषदेच्या कोकण विभाग पदवीधर मतदारसंघाच्या याद्या तयार करणे.  
मतदार नोंदणी नियम, १९६० मधील नियम ३१(३) अन्वये जाहीर सूचना

- मतदार नोंदणी नियम, १९६० च्या नियम ३१(३) नुसार खालील अनुसूची एक मध्ये नमुद असलेल्या मतदार नोंदणी अधिका-यांपैकी प्रत्येक मतदार नोंदणी अधिकारी कोकण पदवीधर मतदार संघाचे यादीत नाव नोंदणी करण्यासाठी पात्र असलेल्या प्रत्येक व्यक्तिस असे आवाहन करीत आहे की, मतदार नोंदणी नियम १९६० याला जोडलेला नमुना १८ मधील (या खालील अनुसूची दोन मध्ये दिलेला) अर्ज दिनांक ६ नोव्हेंबर २०२३ (सोमवार) पर्यंत कार्यालयीन वेळेत खालील अनुसूचीत ज्या अधिका-यांचा तपशिल दिलेला आहे त्या अधिका-यांकडे या मतदार यादीत नाव समाविष्ट करण्यासाठी त्याने/तिने पाठवावा किंवा पोहचवावा.
- खालील पहिल्या अनुसूचित ज्यांचा तपशिल दर्शविण्यात आला आहे अशा सहायक मतदार नोंदणी अधिकारी, पदनिर्देशित अधिकारी यांचेकडे देखील अर्ज पाठविता येतील.  
पदवीधर मतदार संघाची मतदार यादी प्रत्येक निवडणूकीपूर्वी नव्याने तयार करणे आवश्यक असल्यामुळे या मतदार संघातील सध्या अस्तित्वात असलेल्या मतदार यादीत ज्या व्यक्तींची नावे समाविष्ट आहेत अशा सर्व व्यक्तींनी सुध्दा विहीत नमुन्यात नव्याने अर्ज सादर करावा.  
अर्हता :- जी व्यक्ती भारताची नागरिक आहे आणि त्या मतदार संघातील सर्वसाधारण रहिवासी आहे आणि ती १ नोव्हेंबर २०२३ पूर्वी किमान ३ वर्षे भारताच्या राज्यक्षेत्रातील विद्यापीठाची एकतर पदवीधर असेल किंवा त्याच्याशी समतुल्य असलेली अर्हता धारण करीत असेल अशी प्रत्येक व्यक्ती मतदार यादीमध्ये नाव समाविष्ट करण्यास पात्र आहे. उक्त समतुल्य अर्हतांची सूची या खालील पहिल्या अनुसूचीमध्ये नमुद केलेल्या अधिका-यांकडे उपलब्ध आहे. ३ वर्षांचा कालावधी हा ज्या दिनांकास अर्हता पदवी परीक्षेचा निकाल जाहिर करण्यात आला असेल आणि ते विद्यापीठ किंवा अन्य संबंधीत प्राधीकरण यांच्याकडून प्रसिध्द करण्यात आला असेल त्या दिनांकापासून मोजण्यात येईल.
- नमुना १८ मधील (अनुसूची दोनला जोडलेला) अर्ज कोणत्याही परिस्थितीत खालीलपैकी कोणत्याही एका लेखी पुराव्यानिशी सादर केलेला असावा.  
अ) विद्यापीठ किंवा संबंधित संस्था यांनी दिलेले मुळ पदवी/पदविका प्रमाणपत्र किंवा यथोचितरित्या स्वयंसाक्षात्कृत आणि यथोचितरित्या कोणताही अतिरिक्त पदनिर्देशित अधिकारी जो (अ) तहसिलदार (ब) शासकीय पदवी महाविद्यालये/आंतर महाविद्यालये यांचे प्राचार्य (क) मुलींचे शासकीय पदवी महाविद्यालये/आंतर महाविद्यालये यांचे प्राचार्य (ड) सर्व गटांचे गट विकास अधिकारी (ई) नगरपालिका/नगरपंचायतीचे (राजपत्रित) कार्यकारी अधिकारी (फ) संबंधित जिल्ह्याचे सर्व राजपत्रित अधिकारी, (ग) करार व दस्त ऐवजांवर दाखले देणारा अधिकारी (नोदरी पब्लीक), यांनी यथोचितरित्या अधिप्रमाणित केलेली प्रत; किंवा  
ब) शासकीय अभिलेखातील एखाद्या नोंदीची प्रत किंवा कार्यालयाच्या राजपत्रित प्रमुखांच्या अभिरक्षेतील शासकीय अभिलेखांमधील नोंदीच्या आधारे तिसऱ्या अनुसूची (Third Schedule) खालील म्हणून जी पुन्हा सादर करण्यात आली आहे त्या अनुसूचीतील विहीत नमुन्यामध्ये कार्यालयातील राजपत्रित अधिका-याने पदवीधर कर्मचा-यांना दिलेले प्रमाणपत्र किंवा संबंधित कार्यालय प्रमुखाने यथोचितरित्या स्वाक्षरीत केलेली, दावा सांगणा-या व्यक्तीने धारण केलेली पदवी, पदविका किंवा प्रमाणपत्र विनिर्दिष्ट करणा-या संविधानिक मंडळ, महामंडळ किंवा सार्वजनिक उपक्रम यांच्या अभिलेखातील नोंदीची प्रत; किंवा  
क) विद्यापीठाने दिलेली नोंदणीकृत पदवीधर म्हणून नोंदणीपत्राची साक्षात्कृत प्रत किंवा अधिवक्त्याच्या यादीतील नोंदणीकृत पदवीधराच्या सुचीमधील, वैदयकीय व्यावसायिकांच्या नोंदवहीतील, सनदी लेखापालांच्या नोंदवहीतील, अभियंता संस्थेने ठेवलेल्या अभियंता नोंदवहीतील संबंधीत नोंदीची प्रमाणित प्रत किंवा  
ड) दावा सांगणा-यांचे प्रतिज्ञापत्र व त्या पृष्ठयर्थ विद्यापीठाच्या कुलसचिवाने किंवा कोणत्याही विद्यापीठांच्या कुलसचिवाने किंवा कोणत्याही विद्यापीठांशी संलग्न असलेल्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याने किंवा तो ज्या महाविद्यालयात शिकत होता, त्या महाविद्यालयातील विभाग प्रमुखाने दिलेले प्रमाणपत्र  
इ) संबंधित विद्यापीठाने किंवा संस्थेने दिलेली मुळ गुणपत्रिका यथोचितरित्या स्वयंसाक्षात्कृत केलेली आणि अतिरिक्त पदनिर्देशित अधिका-याने यथोचितरित्या अधिप्रमाणित केलेली तिची कोणतीही प्रत, परंतु असे की, दावा सांगणा-याने संबंधित परिक्षा उत्तीर्ण केली आहे असे स्पष्ट दर्शविणारी असावी.
- पात्र व्यक्तींनी खाली देण्यात आलेल्या कार्यपध्दतीनुसार वरील परिच्छेद २ आणि ३ मध्ये सुचिवध्द करण्यात आलेल्या सहाय्यभूत दस्तऐवज/कागदपत्रांसह, विहित नमुना १८ मध्ये त्यांच्या नाव नोंदणीसाठी अर्ज केला पाहिजे.  
अ) मतदार नोंदणी अधिकारी/सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी/पदनिर्देशित अधिकारी यांच्याकडे टपालाद्वारे अर्ज पाठविण्यात आल्यास, अर्जदाराने अर्जासोबत स्वयंसाक्षात्कृत केलेल्या आणि अतिरिक्त पदनिर्देशित अधिका-याने यथोचितरित्या अधिप्रमाणित केलेल्या त्यांच्या पदवी/प्रमाणपत्र/गुणपत्रिका याची प्रत सोबत जोडणे आवश्यक आहे.  
ब) अर्जदाराने या प्रयोजनाकरिता यथोचितरित्या नियुक्त केलेल्या पदनिर्देशित अधिका-यांकडे प्रत्यक्ष त्याचा अर्ज सादर केल्यास, तो पदनिर्देशित अधिका-यासमोर मुळ पदवी/प्रमाणपत्र/गुणपत्रिका सादर करील.
- जेथे वरील कार्यपध्दती अनुसरण्यात आलेली नाही असा कोणताही अर्ज अपूर्ण समजून मतदार नोंदणी अधिका-याकडून तात्काळ नाकारण्यात येईल.
- एकत्रित स्वरुपातील अर्ज मग ते व्यक्तितः सादर केलेले असोत किंवा पोष्टाद्वारे सादर केलेले असोत समावेश करण्यासाठी मतदार नोंदणी अधिका-याकडून विचारात घेतले जाणार नाहीत. तथापि संस्था प्रमुख, त्यांच्या संस्थेअंतर्गत काम करणा-या सर्व कर्मचा-यांचे अर्ज एकत्रित पुढे पाठवू शकतात. कुटूंबाच्या एका सदस्यास त्याच्याच कुटूंबातील इतर सदस्यांचे देखील, अशा प्रत्येक सदस्याच्या बाबतीत मुळ प्रमाणपत्रावरून पडताळणी केलेल्या प्रमाणपत्रांसह अथवा यथोचितरित्या स्वयंसाक्षात्कृत केलेल्या आधारभूत दस्तऐवजांसह आणि अतिरिक्त पदनिर्देशित अधिका-याने यथोचितरित्या अधिप्रमाणित केलेल्या आधारभूत दस्तऐवजांसह, नमुना १८ सादर करता येईल.
- कोणतीही व्यक्ती जी गोष्ट खोटी असून ती खोटी असल्याचे एकतर तिला ज्ञात असेल किंवा तसेच ती समजत असेल किंवा जी खरी असल्याचे ती समजत नसेल त्या गोष्टीबाबत अर्जात एखादे निवेदन किंवा अभिकथन करील. ती व्यक्ती लोकप्रतिनिधीत्व अधिनियम १९५० चे कलम ३१ अन्वये शिक्षेस पात्र असेल, याची नोंद घ्यावी.
- नमुना १८ मधील छापिलेले अर्ज मतदार नोंदणी अधिकारी/सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी/पदनिर्देशित अधिकारी यांच्या कार्यालयाकडून मिळविता येईल. हस्तलिखित, टंकलिखित, चक्रमुद्रित किंवा खाजगीरित्या छापलेले, अर्ज देखील स्वीकारले जातील.

पहिली अनुसूची

मतदार संघाचे नाव :- कोकण विभाग पदवीधर मतदार संघ

मतदार संघाचे क्षेत्र :- पालघर जिल्हा, ठाणे जिल्हा, रायगड जिल्हा, रत्नागिरी जिल्हा, सिंधुदुर्ग जिल्हा

अ. क्र	निवडणूक अधिकारी यांचा तपशील	नाव	पदनाम	कार्यालयीन पत्ता	कार्यालयीन दूरध्वनी क्रमांक	मोबाईल क्रमांक	कार्यक्षेत्र
१	मतदार नोंदणी अधिकारी	डॉ. महेंद्र कल्याणकर	विभागीय आयुक्त कोकण विभाग	विभागीय आयुक्त कोकण विभाग यांचे कार्यालय कोकण भवन नवी मुंबई	०२२-२७५७१३२४	८४५२०४८८९९	पालघर जिल्हा, ठाणे जिल्हा, रायगड जिल्हा, रत्नागिरी जिल्हा, सिंधुदुर्ग जिल्हा
२	सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी	श्री. गोविंद बोडके	जिल्हाधिकारी पालघर	जिल्हाधिकारी कार्यालय पालघर	०२५२५-२५३१११	९७३०६८४६६६	पालघर जिल्हा
३	सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी	श्री. अशोक शिनागरे	जिल्हाधिकारी ठाणे	जिल्हाधिकारी कार्यालय ठाणे	२५३४४०४१	९९२००४०५९४	ठाणे जिल्हा
४	सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी	श्री. योगेश महसे	जिल्हाधिकारी रायगड	जिल्हाधिकारी कार्यालय रायगड	०२१४१-२२२००१	९५९४४९७९७९	रायगड जिल्हा
५	सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी	श्री. एम. देवेंदर सिंह	जिल्हाधिकारी रत्नागिरी	जिल्हाधिकारी कार्यालय रत्नागिरी	०२३५२-२२२००१	९१३०३७२२२२	रत्नागिरी जिल्हा
६	सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी	श्री. किशोर तावडे	जिल्हाधिकारी सिंधुदुर्ग	जिल्हाधिकारी कार्यालय सिंधुदुर्ग	०२३६२-२२८८४४	९४२३८५९४२७	सिंधुदुर्ग जिल्हा
७	सहाय्यक मतदार नोंदणी अधिकारी	श्री. अजित साखरे	उपायुक्त (सामान्य) कोकण विभाग	विभागीय आयुक्त कोकण विभाग यांचे कार्यालय कोकण भवन नवी मुंबई	०२२-२७५७१५०१	९३७२१६९१८९	पालघर जिल्हा, ठाणे जिल्हा, रायगड जिल्हा, रत्नागिरी जिल्हा, सिंधुदुर्ग जिल्हा
८	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री.म. सौजता मोहपात्रा	सहा. जिल्हाधिकारी तथा उपविभागीय अधिकारी डहाणू	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय डहाणू	०२५२८-२२२२३१	७९७८५०४२१७	डहाणू तालुका आणि तलासरी तालुका
९	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री.म. नेहा भोसले	सहा. जिल्हाधिकारी तथा उपविभागीय अधिकारी जव्हार	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय जव्हार	०२५२०-२२२३०४	८२२७४२७१८२	जव्हार तालुका आणि मोखाडा तालुका
१०	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. सुनिल माळी	उपविभागीय अधिकारी पालघर	जिल्हाधिकारी कार्यालय पालघर	०२५२५-२५४९३०	९७६३०००६९६	पालघर तालुका
११	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. भवानजी आगे पाटील	उपविभागीय अधिकारी वाडा	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय वाडा	०२५२६-२७१४२२	८६६८४७६६७९	वाडा तालुका आणि विक्रमगड तालुका
१२	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. शेखर बाबासाहेब घाडगे	उपविभागीय अधिकारी वसई	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय वसई	०२५०-२३२०८८०	८८७९६८६२२२	वसई तालुका
१३	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. विकास गजरे	जिल्हा पुरवठा अधिकारी ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी १३४ भिवंडी ग्रामीण (अ.ज) वि.स.म.संघ	तहसिलदार कार्यालय भिवंडी, ४२१३०२	०२५२२-२२२१२५	९४४५८८८८८५	१३४ भिवंडी ग्रामीण (अ.ज.) वि.स.म.संघ (भिवंडी तालुक्यातील ग्रामीण संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)
१४	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. बाळासाहेब खांडेकर	उपमहानियंत्रक नोंदणी व उपनियंत्रक मुद्रांक ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी १३५ शहापूर (अ.ज.) वि.स.म.संघ	तहसिलदार कार्यालय शहापूर, ४२१६०१	०२५२७-२७२०६८	७७९६१६२२४३	शहापूर तालुका (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)
१५	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. उदय किसवे	प्रदेशिक अधिकारी ठाणे-१ एमआयडीसी ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी १३६ भिवंडी (पश्चिम) वि.स.म.संघ	तहसिलदार कार्यालय, भिवंडी, ४२१३०२	०२५२२-२५७३५३	९४२३५७२६६६	१३६ भिवंडी (पश्चिम) वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)



## संपादकीय

## सलोख्याने राहणेच योग्य

मराठी असल्यामुळे एका महिलेला घर नाकारले गेल्याचे प्रकरण समाजमाध्यमांवर गेले दोन दिवस चर्चेत आहे. मराठी माणूस असो वा अन्य कुठलाही माणूस, प्रत्येक जण उपजीविकेसाठी मुंबईत आलेला असतो. त्यामुळे सगळ्यांनी मिळून-मिसळून एकत्र राहणेच योग्य ठरते. जातिपातीच्या नावावर राजकारण करणे सगळ्यांनीच टाळले पाहिजे.

एका मराठी महिलेला मुलुंड येथील सोसायटीत मराठी असल्यामुळे घराची जागा नाकारल्यासंबंधीचा व्हिडिओ गेले दोन दिवस व्हायरल झाला आहे. ऑफिससाठी घराची जागा पाहण्यासाठी ऑनलाईन जाहिरातीच्या आधारे तुमी देवरुखकर नावाची महिला मुलुंडच्या शिवसदन सोसायटीमध्ये गेली असता सोसायटीच्या सेक्रेटरीने 'तुम्ही मराठी आहात का' अशी विचारणा केली आणि मराठी असल्याचे सांगताच, आम्ही मराठी लोकांना जागा देत नाही असे सांगितले. संबंधित महिलेने नंतर पतीसह तेथे जाऊन सेक्रेटरी आणि त्याचे वयस्क वडील यांना जाब विचारला व त्यांचा व्हिडिओ करण्याचा प्रयत्न केला. व्हिडिओ बनवण्याचा प्रयत्न केल्याने उभयतांमध्ये भर रस्त्यात मोबाइल खेचणे व धक्काबुक्की असा प्रकार घडला. या महिलेने त्यानंतर या अनुभवाबद्दल संताप व्यक्त करणारा व्हिडिओ बनवून तो समाजमाध्यमांवर प्रसिद्ध केला. हा व्हिडिओ व्हायरल होताच महाराष्ट्र नवनिर्माण पक्षाच्या कार्यकर्त्यांनी संबंधितांना समज देत त्या महिलेची मराठी भाषेत माफी मागण्यास त्यांना भाग पाडले. हा सर्व प्रकार स्वाभाविकपणे समाजमाध्यमांवरून व्हायरल झाला व त्यानंतर इतरही काही राजकीय पक्षांनी या प्रकरणात उडी घेतली. वास्तवतः अशा कुठल्याही एका घटनेच्या आधारे एखाद्या विशिष्ट समाजाच्या विरोधात बोलणे योग्य नाही. जातिपातीच्या मुद्यावरून अशातऱ्हेने कुणाला घर, जागा नाकारण्याचे प्रकार मुंबईत वा राज्यात कुठेही होत असतील तर सरकारकडून त्याची दखल निश्चित घेतली जाईल असे आश्वासन सरकारच्या वतीने मंत्री उदय सामंत यांनी दिले आहे. राज्य सरकारच्या वतीने त्यांनी तुमी देवरुखकर आणि त्यांच्या कुटुंबाची भेटही घेतली. याखेरीज संबंधित प्रकरणातील दोषींवर कारवाई करण्याचे आदेश राज्य महिला आयोगानेही पोलिसांना दिले आहेत. महाराष्ट्र आणि विशेषतः मुंबई कायमच सर्वांना सोबत घेऊन जाणारा प्रदेश राहिला आहे. येथील एक टक्का लोक जरी असे वागत असतील तरी त्यांनी या घटनेची दखल घेतली पाहिजे. जातिपातीच्या मुद्यावर आपण काही वेगळे आहोत असे दाखवणे योग्य नाही. संबंधित देवरुखकर कुटुंब मूळचे ज्या जिल्ह्यातील आहे, त्या जिल्ह्याचे आपण पालकमंत्री असल्यामुळे शासनाच्या वतीने आपण त्यांची भेट घेतली. कुणाच्याही बाबतीत असे घडता कामा नये. प्रत्येकाला आपल्या समाजाबाबत अभिमान असतो. त्याबद्दल कुणाचेच दुमत असणार नाही. जातिपातीच्या अशा मुद्यावरून सोसायटीमध्ये भिंती निर्माण करणे हे चुकीचे आहे असे मंत्री सामंत यांनी म्हटले आहे. पोलिसांनी या प्रकरणी चौकशी सुरु केली आहे. देशात अनेक जातिधर्मांचे, भाषा बोलणारे लोक राहतात हीच आपली खासियत आहे. या विशिष्ट प्रकरणात देखील संपूर्ण सोसायटीचे तसे मत नाही असे पोलिसांनी सांगितले आहे. सोसायटीने त्यांना तेथे जागादेखील देण्याची तयारी दाखवली आहे. विरोधीपक्ष नेहमीप्रमाणे या प्रकरणासाठी राजकीय रंग देऊ पाहात आहेत तर काही पक्षांनी त्यातही श्रेय घेण्याचा प्रयत्न चालविला आहे. या प्रकरणासाठी 'बोलविता धनी कोण' आदी प्रश्न विचारणे म्हणजे त्यास राजकीय रंग देण्यास मदत करण्यासारखेच होईल. ते टाळलेलेच बरे.

## बाल्या नाच आणि माळी नाचाची परंपरा कायम

गण्या धाव रे मला पाव रे, अशी गाणी गणेशोत्सवात सादर करतांना कलाकार दिसत आहेत. हा बाल्या व माळी नाच कोकणातील ग्रामीण पारंपरिक वैशिष्टपूर्ण नृत्य प्रकार आहे. ही पारंपरिक नाचाची कला जिवंत ठेवण्यासाठी रायगड जिल्ह्यातील काही कलाकार प्रयत्न करीत आहेत. या नाचातील शक्तीवाले व तुरेवाले पंथ/कला प्रसिद्ध आहे. ही पारंपरिक कला जिवंत ठेवण्यासाठी पेण तालुक्यातील दूरशेत गावातील सुशिक्षित तरुणांनी पुढाकार घेतला आहे. बाल्या नृत्यालाच जाखडी नृत्य किंवा चेऊली नृत्य असेही म्हटले जाते.

कोकणात मुख्यतः रायगड, रत्नागिरी, सिंधुदुर्ग जिल्ह्यात गणपती, नवरात्र, दसरा, दिवाळी व होळी अशा सणांमध्ये गावाखेड्यात पारंपरिक बाल्या नाच ही मंडळी अनेक वर्षांपासून आपली कला सादर करीत आहे. नाचण्याची विशिष्ट व आकर्षक ठेका व लय, कपड्यांचा वेगळेपणा आणि काळजाला भिडणारी पारंपारीक, प्रबोधनात्मक गाणी व संगीत यामुळे अनेक वर्षांपासून बाल्या व माळी नाच खूप लोकप्रिय होता, मात्र आधुनिकतेच्या युगात समाजामध्ये बाल्या नाच आणि माळी नाचाकडे बघण्याचा दृष्टिकोन बदलत आहे. तरुण पिढीने या कडे पाठ फिरवली आहे. त्यामुळे ही लोककला आता लोप पावत चालली आहे. आपल्या पूर्वजांची ही कला टिकावी, तिचे जतन व्हावे यासाठी दूरशेत गावातील सुशिक्षित तरुण मागील १५ वर्षांपासून स्वतः ही कला सादर करून जोपासत आहेत. यातील अनेक तरुण पदवीधर, पदव्युत्तर पदवी, पीएचडी, सेट

खबरबात  
धम्मशील सावंत

आपल्या भावी पिढीला ही कला समजावी व त्यांनीदेखील ही कला अधिक समृद्ध करावी यासाठी आपली वैयक्तिक जबाबदारी म्हणून मागील १५ वर्षांपासून ही कला जतन करीत आहोत. गावातील सर्व ग्रामस्थ आम्हाला प्रोत्साहन देऊन सहकार्य करतात. पारंपरिक कला टिकावी यासाठी आमचा हा छोटासा प्रयत्न आहे.

-समाधान म्हात्रे,  
कलाकार, दूरशेत, पेण

नेट धारक आहेत, तर कोणी इंजिनियरदेखील आहेत. तालुक्यातील इतर गावांमध्येसुद्धा या तरुणांना ही कला सादर करण्यासाठी बोलावले जाते. प्रत्येक कार्यक्रमावेळी दूरशेत गावातील ग्रामस्थ तरुणांसोबत असतात, याचा गावातील वृद्धांना खूप आनंद व समाधान वाटते.

## शक्ती तुरेवाले

बाल्या या नृत्यामध्ये शक्तीवाले आणि तुरेवाले असे दोन पंथ असतात. सहाव्या शतकातील कवी नागेश यांनी कलगी या पंथाला सुरुवात केली. त्यांच्या समकालीन असलेले कवी हरदास यांनी तुरेवाले या पंथाची स्थापना केली. कलगीवाले हे शक्ती म्हणजे पार्वतीचा मोठेपणा नृत्य आणि गीतांतून वर्णन करतात, तर तुरेवाले हे शिवाचे मोठेपण सांगतात. कलगीवाल्यांमध्ये कलगी या चिन्हाचा, तर तुरेवाल्यांमध्ये डफावर पंच रंगाचा तुरा लावण्याची पद्धत आहे. या दोन पंथांमध्ये काव्यात्मक जुगलबंदी रंगत असते. या नृत्याचे सामने होतात. त्याला 'बारी' असे बोलले जाते. हे नृत्य सादर करण्याची एक विशिष्ट पद्धत असते. ढोलकी वादक, गायक आणि कोरस देणारे सर्वजण मध्यभागी बसतात. त्याच्या सभोवताली नृत्य करणारे कलाकार हे गोलाकार उभे राहतात. त्यांनी भरजरी कपडे आणि उजव्या पायात चाळ बांधलेले असतात. 'गणा धाव रे, गणा पाव रे' अशी गणरायाला आळवणी केल्यावर नृत्याला सुरुवात होते. नृत्य करणारे हे नृत्याच्या वेगवेगळ्या चाली सादर करीत असतात. ढोलकीवाल्यांसोबत एकजण चेंगाटी वाजवायला बसलेला असतो. ढोलकी उभी ठेऊन त्यावर वादकाकडून वाजविण्यात येणाऱ्या प्रकाराला चेंगाटी म्हणतात. या नृत्यातून गण-गवळण, सवाल-जवाब, सामाजिक आणि वास्तवाचे चित्रण करणारी गाणी गायली जातात.

## वाहून आलेल्या २१३ गणेशमूर्तींचे श्री सदस्यांकडून पुन्हा विसर्जन

## सुरुळ : प्रतिनिधी

दहा दिवसांच्या गणपतीचे मोठ्या उत्सवात विसर्जन करण्यात आले. विसर्जन सोहळा साजरा झाला पण विसर्जनाच्या दुसऱ्याच दिवशी शुक्रवारी (दि. २९) सकाळी २१३ प्लास्टर ऑफ पॅरिसच्या गणेशमूर्ती वाहून आल्या. डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी प्रतिष्ठानतर्फे त्या गणेशमूर्तींचे ६० श्री सदस्यांनी पुन्हा खोल समुद्रात नेऊन विसर्जन केले. तालुक्यात प्लास्टर ऑफ पॅरिसच्या मूर्तीचे प्रमाण कमी झाले



आहे, पण शाहूच्या मूर्तीपेक्षा त्या मूर्ती स्वस्त मिळतात. म्हणून त्या अजून आपल्या जातात. खरेतर

पर्यावरणाला घातक या मूर्ती खरेदी करू नका याबाबत जनजागृती केली जाते, पण त्याचा वापर

पूर्वपणे बंद होताना दिसत नाही. डॉ. नानासाहेब प्रतिष्ठानतर्फे श्री सदस्य गेले अनेक वर्षे प्लास्टर

ऑफ पॅरिसच्या मूर्तीचे विसर्जन करण्याचे काम करीत आहेत.

मुंबईतील गिरगाव चौपाटी येथे नानासाहेब धर्माधिकारी प्रतिष्ठानतर्फे गणेशमूर्तींसोबत आलेले निर्मात्यांचे संकलन १००० श्री सदस्यांनी गोळा करून त्या मशीनमध्ये बारीक करण्याचे काम केले व खतासाठी वापर होईल असे केले. ते पहाण्यासाठी स्वतः मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आले होते आणि श्री सदस्यांना शुभेच्छा दिल्या.

## ठिकठिकाणी गणरायाला भावपूर्ण वातावरणात निरोप

## रोहः प्रतिनिधी

रोहा अष्टमी शहरासह तालुक्यातील ग्रामीण भागात १० दिवसांच्या गणपतीला पुढच्या वर्षी लवकर या अशी आर्त हाक देत भावपूर्ण निरोप देण्यात आला.

रोहा सार्वजनिक ट्रस्ट व श्री गणेश मित्र मंडळ निरलॉन कॉलनी मंडळाच्या गणपतीला कुंडलिकाच्या तिरावरी निरोप देण्यात आले. पारंपरिक वाद्य खालु बाजा, ताशा, बॅन्जो, डीजेच्या तालावर भव्य मिरवणूक काढण्यात आली होती. शहरातील मोरेआळी, अंधार आळी, धनगर आळी, बंगले आळी, दमखडी येथील गणराय डोक्यावर, हातमाडी, मिनीडोअर, रिशा, खासगी वाहनात बसवून विसर्जन करण्यासाठी येताना दिसत होते.

पोलीस निरीक्षक प्रमोद बाबर, उपनिरीक्षक हिवरकर यांसह पोलीस अधिकारी, कर्मचारी गणेश विसर्जन सुरळीत व शांततेत पार पाडण्यासाठी काम करीत होते. नगर परिषद कर्मचारी व अधिकारी गणरायाचे स्वागत करताना दिसत होते, पुष्पवर्षाव करीत होते. निर्माल्य गोळा करण्यासाठी कलश नगर परिषदेच्या वतीने विसर्जन घाटावर ठेवण्यात आले होते. उपविभागीय



पोलीस अधिकारी सोनाली कदम यांच्या मार्गदर्शनाखाली रोहा पोलीस निरीक्षक प्रमोद बाबर यांच्यासह चार अधिकारी, ४१ पोलीस कर्मचारी व १० होमगार्ड, कोलाड पोलीस स्टेशन हद्दीत सहाय्यक पोलीस निरीक्षक अजित साबळे यांच्यासह दोन अधिकारी व २६ कर्मचारी व नागोठणे पोलीस निरीक्षक संदीप पोमण यांच्यासह चार अधिकारी, २८ कर्मचारी व आठ होमगार्ड आदी विसर्जन शांततेत पार पाडण्यासाठी काम बघत होते.

नगर परिषद हद्दीत चार विसर्जन घाटावर प्रत्येकी पाच कर्मचारी तैनात

करण्यात आले होते. अन्य कर्मचाऱ्यांसह एकाच ४० कर्मचारी विसर्जन ठिकाणी काम बघत होते. विसर्जन घाट येथे लाईट व्यवस्था करण्यात आली होती. पिण्याचे पाणी, निर्माल्य संकलन, अग्नीबंब तयार ठेवण्यात आले होते, अशी माहिती निवास पाटील यांनी दिली.

पोलीस स्टेशन हद्दीत चार सार्वजनिक, १९४ खाजगी, कोलाड पोलीस ठाणे हद्दीत नऊ सार्वजनिक, ४० खासगी, नागोठणे पोलीस ठाण्यात हद्दीत सात सार्वजनिक, २२० खासगी यांसह अन्य दहा दिवसांचे गणरायाला भावपूर्ण निरोप देण्यात आले.



## माणगाव : प्रतिनिधी

गणपती बाप्पा मोरया, पुढच्या वर्षी लवकर याच्या गजरात तालुक्यातील १० दिवसांच्या १५ सार्वजनिक व ७०० घरगुती गणपतींना भावपूर्ण निरोप देण्यात आला.

विसर्जनास अप्पर जिल्हा पोलीस अधीक्षक अतुल झेंडे यांनी भेट दिली. त्यांचा नगराध्यक्ष ज्ञानदेव पवार यांनी मुंबई-गोवा महामार्गावर चोख पोलीस बंदोबस्त ठेवून वाहतूक व्यवस्था सुरळीतपणे ठेवल्याने विशेष

सत्कार केला. माणगावातील साईनगराचा राजा, जय हनुमान मित्र मंडळ उतेखोलवाडीचा गणराय, एकलव्य मित्रमंडळ नागोरे आदिवासीवाडीचा गणराय, बसस्थानकातील गणराय, ढालघरचा राजा आकर्षण होते.

या वेळी उपनगराध्यक्ष सचिन बोंबले, सर्व नगरसेवक, मुख्याधिकारी संतोष माळी, नगरपंचायतीचे कर्मचारी तसेच पोलीस निरीक्षक राजेंद्र पाटील व त्यांच्या सहकाऱ्यांनी गणेशभक्तांचे स्वागत केले. विसर्जन ठिकाणी

कुत्रिम विसर्जन तलावाचा उपयोग करून पर्यावरणाचे रक्षण करा, माझी वसुंधरा, स्वच्छ सर्वेक्षण कार्यक्रमांतर्गत निर्माल्य येथे टाकावे, असा संदेश नगराध्यक्ष ज्ञानदेव पवार, उपनगराध्यक्ष राजेश मेहता, पाणी पुरवठा सभापती कपिल गायकवाड, स्वच्छता सभापती दिनेश रातवडकर, महिला व बालकल्याण समिती सभापती नंदिनी बामगुडे, सर्व नगरसेवक, नगरसेविका, मुख्याधिकारी संतोष माळी व कर्मचारी वृंद

यांच्यातर्फे देण्यात आला होता. काळ नदी किनारी गणपती विसर्जन घाटाजवळ नगरपंचायतीचे कामगार विसर्जन करण्यासाठी तैनात ठेवण्यात आले होते, तसेच साळूके रेस्क्यू टीम तैनात ठेवण्यात आली होती. विसर्जनादिवशी उपविभागीय पोलीस अधिकारी पोंदकुळे व पोलीस निरीक्षक राजेंद्र पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली चोख पोलीस बंदोबस्त ठेवण्यात आला होता.

## कर्जत : प्रतिनिधी

तालुक्यातील अनंत चतुर्दशीच्या १७ सार्वजनिक व १०९७ खासगी अशा एकूण १११४ गणरायांना भावपूर्ण निरोप देण्यात आला. भाविकांनी नदी तसेच गावाजवळ असलेल्या तलाव व ओढ्यांमध्ये गणरायाचे विसर्जन करीत बाप्पाला निरोप दिला. यंदाही गणेशोत्सव अत्यंत साधेपणाने साजरा करण्यात आला.

कर्जत पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील सार्वजनिक नऊ, खासगी ४२४, नेरळ पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील सात सार्वजनिक, खासगी ६६५ आणि माथेरान पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील सार्वजनिक एक व खासगी आठ अशा एकूण १११४ गणेशमूर्तींचे पुढच्या वर्षी लवकर याच्या गजरात विसर्जन करण्यात



आले. नगर परिषदेतर्फे निर्माल्य एकत्र करण्यात येत होते.

लोकमान्य टिळक चौकात अभिनव ज्ञानमंदिर प्रशाळा, स्वातंत्र्य सैनिक दत्तात्रेय डोंबे विद्या निकेतन, विद्या विकास मंदिर, शारदा मंदिर, शिशु मंदिर, गीता घारे इंग्लिश मिडीयम स्कूल या शाळांमधील विद्यार्थ्यांनी लेझीम, कवायत सादर केली. मैत्रीण ग्रुपच्या महिला सदस्यांनी संपूर्ण मिरवणुकीत मंगळगौरीचे नृत्य सादर करून रंगत आणली.

सूत्रसंचालन विवेक भागवत यांनी केले. मंडळाचे अध्यक्ष आशिष गोखले यांच्या हस्ते श्रीफळ वाढवून विसर्जन मिरवणुकीचा प्रारंभ करण्यात आला.

या वेळी अभिजीत मराठे, सदानंद जोशी, निलेश परदेशी, पंकज शहा, रामराव पाटील, गणेश ठोसर, अमित मराठे, बंटी लोवंसी, संदीप भोईर, रोनाक कोठारी आदींसह शिक्षक, विद्यार्थी उपस्थित होते. अनिरुद्ध उपासना ट्रस्टच्या कार्यकर्त्यांनी संपूर्ण मिरवणुकीत सहभागी होऊन सहकार्य केले.

कर्जत पोलीस निरीक्षक सुरेंद्र गरड, नेरळ पोलीस निरीक्षक राजेंद्र तेंडुलकर आणि माथेरान पोलीस निरीक्षक शेखर लव्हे यांच्या मार्गदर्शनाखाली चोख बंदोबस्त ठेवण्यात आला होता.



## मोहोपाडा : प्रतिनिधी

रसायनीत फटाक्यांची आतषबाजी करीत ढोल-ताशांचा गजरात १० दिवसांचा पाहुणा असलेल्या गणपती बाप्पाला गुरुवारी (दि. २८) सायंकाळी निरोप देण्यात आला.

मोहोपाडा तलाव, रिस पूल, कांबे पुल, पाताळगंगा नदी, रसेश्वर घाट, वाघेघर घाट, तळेगाव बारवई पूल, गुळसुंदे घाट, कासप, चावणे घाट, वाशिवली

गणेशघाट आदी ठिकाणी विसर्जन करण्यात आला.

सुमारे ७५०पेक्षा अधिक गणरायाला निरोप देण्यात आला. पारंपरिक खालू बाजा आणि ढोल ताशावर ठेका धरत लहान थोर, महिला मिरवणुकीत सहभागी झाले होते. अनुचित प्रकार घडू नये म्हणून रसायनी वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक शत्रुघ्न माळी यांच्या मार्गदर्शनाखाली बंदोबस्त तैनात करण्यात आला होता.

## पाली : प्रतिनिधी

गणपती बाप्पा मोरया, पुढच्या वर्षी लवकरच या अशा जयघोषात सुधागडकरांनी १० दिवसांच्या बाप्पाला गुरुवारी (दि. २८) भावपूर्ण निरोप दिला. अनुचित प्रकार टाळण्यासाठी पाली पोलिसांकडून चोख पोलीस बंदोबस्त ठेवण्यात आला होता, तसेच नगरपंचायतीनेदेखील विसर्जन घाटावर व्यवस्था केली होती.

पाली, पेडली, जांभूळपाडा, परळी, अंबा नदीत येथे विसर्जनाची व्यवस्था करण्यात आली होती. आसमंतात घुमनारा शंखनाद, इमारतींवरून होणारी फुलांची उधळण, वेगवेगळ्या



तालावरील ढोल-ताशांचा दणदणट, मोरयाचा जयघोष करत वादकांना दिली जाणारी उत्स्फूर्त दाद, पाऊस असला तरी क्षणाक्षणाला वाढणारी गर्दी आणि हे सगळे अनुभवापासाठी लोटलेला जनसागर अशा उत्साही वातावरणात सुधागडकरांनी गणपती बाप्पाला निरोप दिला. पोलीस निरीक्षक सरिता सावंत यांच्या मार्गदर्शनाखाली पाली पोलिसांचे पथक ठिकठिकाणी तैनात ठेवण्यात आले होते. १० दिवसांच्या गणपती विसर्जनाला होणारी गर्दी लक्षात घेऊन बंदोबस्तात वाढ केली.



पान ३ वरून..

१६	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. अमित सानप	उपविभागीय अधिकारी भिवंडी व मतदार नोंदणी अधिकारी १३७ भिवंडी (पूर्व) वि.स.म.संघ	उपविभागीय अधिकारी भिवंडी यांचे कार्यालय अल्पबचत हॉल भिवंडी, ४२१३०२	०२५२२-२३०२००	९८३३९२६५०९	१३७ भिवंडी (पूर्व) वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	२६	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. रेवती गायकर	उपजिल्हाधिकारी (पुनर्वसन) ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४७ कोपरी पाचपाखाडी वि.स.म.संघ	आयटीआय वर्कशॉप नं.१, रामनगर रोड नं. २८, वागळे इस्टेट ठाणे (प), ४००६०४	०२२-२५८३०२३८	८८८८२८२२९९	१४७ कोपरी पाचपाखाडी वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)
१७	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. प्रशांत काळे	उपनियंत्रक शिधावाटप, फ परीमंडळ ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी १३८ कल्याण (पश्चिम) वि.स.म.संघ	माहन प्राईड, पहिला मजला, सांस्कृतिक कल्याण केंद्र, खडक पाडा, कल्याण-पश्चिम, ४२१३०२	०२५१-२२०१४९०	९१५८८८३६४४	१३८ कल्याण (पश्चिम) वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र) व कल्याण तहसिल मधील महसूल मंडळ टिटवाळा व नडगाव येथील संपूर्ण अधिकार क्षेत्र	२७	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. उर्मिला पाटील	उपविभागीय अधिकारी ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४८ ठाणे वि.स.म.संघ	जिल्हा नियोजन भवन, पाचवा मजला जिल्हाधिकारी कार्यालय ठाणे आवार ठाणे-प, ४००६०९	०२२-२५४२४३७६	९१५२६२७५७५	१४८ ठाणे वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)
१८	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीमती. अंजली कानडे	सहाय्यक आयुक्त (मावक), विभागीय आयुक्त कार्यालय, नवी मुंबई कोकण भवन, व मतदार नोंदणी अधिकारी, १३९ मुरवाड वि.स.म.संघ	तहसिलदार कार्यालय मुरवाड, ४२१४०१	०२५२४-२२२२२५	९००४०९४५५४	मुरवाड तालुका (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	२८	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. करण शिंदे	व्यवस्थापक-शहरसेवा-३, सिडको नवी मुंबई व मतदार नोंदणी अधिकारी १४९ मुंब्रा-कळवा वि.स.म.संघ	जुने मृद सर्वेक्षण कार्यालयाचा इमारत, ठाणे लघुपाटबंधारे कार्यालय परिसर, सहकार शाळेच्या समोर जुना मुंबई-पुणे रोड, कळवा (प.), ४००६०५	०२२-२५४४८५०९	९५२७१००३३३	१४९ मुंब्रा-कळवा वि.स.म.संघ, (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र) ठाणे महानगर पालिका मधील दिवा वाई क्षेत्रासह
१९	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. संतोष जाधव	(आतिरिक्त कार्यभार) अति. मुख्य व भूमापन अधिकारी (१२.५ % पनवेल) सिडको व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४० अंबरनाथ (अ.जा.)वि.स.म.संघ	तहसिलदार कार्यालय, अंबरनाथ, ४२१५०९	७४०००८५०८७	९४२३८०९०५४	अंबरनाथ तालुका (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र) अंबरनाथ, बदलापूर नगरपालिका क्षेत्र व अंबरनाथ ग्रामिण (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	२९	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. सूचिता भिकाणे	सहाय्यक आयुक्त, भूसंपादन समन्वय, कोकणभवन, नवी मुंबई व मतदार नोंदणी अधिकारी १५० ऐरोली वि.स.म.संघ	नवी मुंबई महानगरपालिका, विभाग कार्यालय, समाज मंदिर हॉल, ३ रा मजला, सेक्टर ३ ऐरोली नवी मुंबई, ४००७०९	०२२-२७७९४८८९	७७२९८८५२००	१५० ऐरोली वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)
२०	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. विजयानंद शर्मा	उपविभागीय अधिकारी उल्हासनगर व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४१ उल्हासनगर वि.स.म.संघ	तहसिलदार कार्यालय, उल्हासनगर, ४२१००५	०२५१-२५३०५७३	९६५७७९९६७५	उल्हासनगर तालुका (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	३०	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. संभाजी अडकुणे	(आतिरिक्त कार्यभार) अति. मुख्य भूमी व भूमापन अधिकारी (भूसंपादन) व मतदार नोंदणी अधिकारी १५१ बेलापूर वि.स.म.संघ	रुम नं.१२१, शासकीय उपहारगृह शेजारी, पहिला मजला, विभागीय आयुक्त कार्यालय कोकण भवन नवी मुंबई, ४००६१४	०२२-२०८७४४८६	९४२३७७७३८८	१५१ बेलापूर वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)
२१	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. गोपिनाथ ठोंबरे	उपजिल्हाधिकारी (सामान्य प्रशासन) ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी १४२ कल्याण (पु) वि.स.म.संघ	प्रभाग समिती कार्यालय 'ड' कल्याण डॉबिवली महानगर पालिका काटेमानिवली कल्याण (पूर्व), ४२१३०६	०२५१-२३६०००५	८८८८३२८८८९	१४२ कल्याण (पूर्व) वि.स.म.संघ कल्याण तालुक्यातील (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	३१	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. मुकेश चव्हाण	उपविभागीय अधिकारी अलिबाग	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय अलिबाग	०२१४१-२२४४३४	८४५९७४५०७६	तालुका अलिबाग व तालुका मुरुड
२२	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. वैशाली परदेशी	उपजिल्हाधिकारी झोपडपट्टी पुनर्वसन प्राधिकरण ठाणे-१ व मतदार नोंदणी अधिकारी १४३ डॉबिवली वि.स.म.संघ	पु.भा. भावे सभागृह, तळमजला महात्मा गांधी रोड, डॉबिवली (प), ४२१२०२	०२५१-२४९२३२३	८१०८४०८८८५	१४३ डॉबिवली वि.स.म.संघ (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	३२	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. प्रविण पवार	उपविभागीय अधिकारी पेण	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय पेण	०२१४३-२५३०००	९७६६७२५३०९	तालुका पेण
२३	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. विश्वास गुजर	उपविभागीय अधिकारी कल्याण व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४४ कल्याण (ग्रामिण) वि.स.म.संघ	तळमजला अंबरप्रीत सोसायटी, ९०फिट रोड, कचोरे गाव, कल्याण पूर्व, ४२१३०६	०२५१-२२११३००	९७६९८३७९९९	१४४ कल्याण (ग्रामिण) वि.स.म.संघ (१४४ वि.स.म.संघ कल्याण तालुक्यातील संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	३३	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. राहुल मुंडके	उपविभागीय अधिकारी पनवेल	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय पनवेल	०२२-२७४५२३२८	७५८८७३६२८५	तालुका पनवेल व तालुका उरण
२४	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. सुनिल भुताळे	प्रादेशिक अधिकारी ठाणे-२, एमआयडीसी ठाणे व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४५ मिरा भाईंदर वि.स.म.संघ	प.पु.डॉ.केशव बळीराम हेडगेवार भवन इमारत तळ मजला, मॅक्सेस मॉलच्या मागे, अमृतवाणी रोड, अप्पर तहसिलदार कार्यालयाच्या खाली, भाईंदर (प) ता.जि. ठाणे ४०११०१	०२२-२८४५६१०४	८९०६६५८८८	मिरा भाईंदर तालुका (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	३४	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. संदिपान सानप	उपविभागीय अधिकारी माणगाव	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय माणगाव	०२१४०-२६३१४१	७०६६८५९९८९	तालुका माणगाव व तालुका तळा
२५	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. शितल देशमुख	विशेष कार्य अधिकारी (सिलींग) कोकण भवन, कोकण विभाग व मतदार नोंदणी अधिकारी, १४६ ओवळा माजिवाडा वि.स.म.संघ	माजिवाडा मानपाडा प्रभाग समिती कार्यालय, ३ मजला, बाळकुम अग्निशमन केंद्रासमोर यशस्वीनगर, ठाणे (प) ४००६०८	०२२-२५४०६१८२	९९२३६५०३३३	१४६ ओवळा माजिवाडा वि.स.म.संघातील ठाणे तालुक्यातील (संपूर्ण अधिकार क्षेत्र)	३५	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. ज्ञानेश्वर खुटवड	उपविभागीय अधिकारी रोहा	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय रोहा	०२११४-२३५९५४	९८९००४०३००	तालुका रोहा व तालुका सुधगाड
								३६	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. अजित नैराळे	उपविभागीय अधिकारी कर्जत	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय कर्जत	०२१४८-२२३१९९	८३९००००४०	तालुका कर्जत व तालुका खालापूर
								३७	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीमती दिपा भोसले	भूसंपादन अधिकारी काळप्रकल्प, माणगाव	भूसंपादन अधिकारी काळप्रकल्प, माणगाव	०२१४०-२६३३१७	९६५७१२९८५४	तालुका श्रीवर्धन व तालुका म्हसळा
								३८	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. भारत वाघमारे	उपजिल्हाधिकारी (पुनर्वसन)	जिल्हाधिकारी कार्यालय, रायगड	०२१४१-२२२२६७	९८५७९१११११	तालुका अलिबाग
								४०	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. विठ्ठल इनामदार	उपजिल्हाधिकारी, भूसंपादन (०)	जिल्हाधिकारी कार्यालय, रायगड	०२१४१-२२२२२९	८८८९९२२८८	तालुका अलिबाग
								४१	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. जनार्दन कासार	भूसंपादन अधिकारी, मेट्रो सेंटर, उरण-१	भूसंपादन अधिकारी, मेट्रो सेंटर, उरण-१	०२२-२७२२२१२९	८२३७४३९४३५	तालुका उरण
								४२	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. दत्तात्रय नवले	भूसंपादन अधिकारी, मेट्रो सेंटर-१ पनवेल	भूसंपादन अधिकारी, मेट्रो सेंटर-१ पनवेल	०२२-२७४५२५९०	८०८२१५१५१५	तालुका पनवेल
								४३	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. नितान राऊत	भूसंपादन अधिकारी, मेट्रो सेंटर-३ पनवेल	भूसंपादन अधिकारी, मेट्रो सेंटर-३ पनवेल	०२२-२७४६२१२६	९९२०६२५६०९	तालुका पनवेल
								४४	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. अजित धोरबोले	उपविभागीय अधिकारी दापोली	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय दापोली ता. दापोली जि. रत्नागिरी	०२३५८-२८२०३१	९११९५०८४८४	२६३ दापोली विधानसभा मतदार संघ



पान ५ वरून..

४५	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. राजश्री मोरे	उपविभागीय अधिकारी खेड	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय खेड ता. खेड, जि. रत्नागिरी	०२३५६-२६४८८८	९४२२२२२२७९	२६४ गुहागिर विधानसभा मतदारसंघ
४६	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. आकाश लिंगाडे	उपविभागीय अधिकारी चिपळूण	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय चिपळूण ता. चिपळूण जि. रत्नागिरी	०२३५५-२५५०४६	९७३०४४४५४०	२६५ चिपळूण विधानसभा मतदारसंघ
४७	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. जीवन देसाई	उपविभागीय अधिकारी रत्नागिरी	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय रत्नागिरी, ता. जि. रत्नागिरी	०२३५२-२२२४२२	७४२३९९९९९९	२६६ रत्नागिरी विधानसभा मतदारसंघ
४८	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. वेशाली माने	उपविभागीय अधिकारी राजापूर	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय राजापूर, ता. राजापूर जि. रत्नागिरी	०२३५३-२३२५९९	७५०७४८८८९९	२६७ राजापूर विधानसभा मतदारसंघ
४९	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. जगदीश कातकर	उपविभागीय अधिकारी कणकवली	उपविभागीय अधिकारी कणकवली यांचे कार्यालय बोकेजी रोड कणकवली ता. कणकवली जि. सिधुदुर्ग ४१६६०२	०२३६७-२३२०९२	९४०४९०८५८६	देवगड तालुका, वैभववाडी तालुका कणकवली तालुका
५०	पदनिर्देशित अधिकारी	श्रीम. ऐश्वर्या काळूशे	उपविभागीय अधिकारी कुडाळ	उपविभागीय अधिकारी कुडाळ यांचे कार्यालय तहसिलदार कार्यालय कुडाळ इमारत-पहिला मजला मु.पो. कुडाळ जि. सिधुदुर्ग ४१६५२०	०२३६२-२३२०२५	९४२३२४४५६७	कुडाळ तालुका व मालवण तालुका
५१	पदनिर्देशित अधिकारी	श्री. प्रशांत पानवेकर	उपविभागीय अधिकारी सावंतवाडी	उपविभागीय अधिकारी कार्यालय सावंतवाडी यांचे कार्यालय एसटी स्टॅंड समोर सावंतवाडी ता. सावंतवाडी जि. सिधुदुर्ग ४१६५१०	०२३६३-२७२०२९	९८६७६९१२३३	वेंगुर्ला तालुका, सावंतवाडी तालुका, दोडामार्ग तालुका



(डॉ. महेंद्र कल्याणकर)  
मतदार नोंदणी अधिकारी,  
कोकण विभाग पदवीधर मतदार संघ  
तथा विभागीय आयुक्त, कोकण विभाग



नमुना-१८  
(नियम ३१ पहा)  
भारत निवडणूक आयोग  
पदवीधर मतदार संघासाठी मतदार यादीत नाव समाविष्ट करण्यासाठीचा दावा

सर्वोपचाराने भरून घ्यावे  
असे नवीकरण करताना  
घड्याच्या घड्याने घड्याळीत घड्या  
मसालेने घड्याळीत घड्याळीत  
घड्याळीत  
४.५ सेंमी. \*३.५ सेंमी.  
विशेषाधिकार घ्यावे

प्रति  
मतदार नोंदणी अधिकारी,  
..... (पदवीधर) मतदार संघ.

महोदय,  
मी विनंती करतो/करते की, माझे नाव ..... या (पदवीधर) मतदारसंघाच्या मतदार यादीत समाविष्ट करण्यात यावे.

१. तपशील असे आहेत :  
पूर्ण नाव ..... लिंग .....

घड्याळ/आई/पतीचे पूर्ण नाव .....  
अर्हता .....  
व्यवसाय .....

घरचा पत्ता (सर्वसाधारण रहिवासाचे ठिकाण)

घर/इमारत/सदनिका क्रमांक	रस्ता/मोहल्ला
शहर/गाव	टपाल कार्यालय
पोलीस स्टेशन/तहसिल/ तालुका/मौजा	
जिल्हा	राज्य

वय  वर्ष  महिने जन्मतारीख (दिनांक/महिना/वर्ष) .....

दिव्यांगत्व (असल्यास) :- (योग्य ठिकाणी खूण करा) (वैकल्पिक)

दृष्टीदोष  मूक व कर्णबधोर  लोकोमोटेर  इतर

कोणत्याही विधानसभा मतदार संघासाठी मतदार म्हणून नोंदणी झाली आहे काय .....  
असल्यास, खालील गोष्टी नमूद करा :-

(अ) विधानसभा मतदार संघाचा क्रमांक आणि नाव :- .....

(ब) भाग/मतदान केंद्र क्रमांक. (माहिती असल्यास) .....

(क) जन्मतारीख (दिनांक/महिना/वर्ष) .....

(ड) मतदार ओळखपत्र (असल्यास) .....

आधार तपशील :- (कृपया योग्य चौकोनात खूण करा)

(अ)  आधार क्रमांक ..... किंवा

(ब)  मी आधार क्रमांक देऊ शकत नाही कारण माझ्याकडे आधार क्रमांक नाही

संपर्क क्रमांक :-

मोबाईल क्रमांक (वैकल्पिक) .....

दुरध्वनी क्रमांक .....

ई मेल पत्ता (असल्यास) .....

२. "मी" ..... विद्यापीठाचा पदवीधर/स्नातक असून सन ..... या वर्षी मी पदवी/पदविका परीक्षा उत्तीर्ण केली आहे  
किंवा

\* मी ..... मधील पदविका/प्रमाणपत्र धारण केलेली असून जी अर्हता भारतातील विद्यापीठांच्या पदवीशी समकक्ष आहे आणि  
मी ..... या वर्षी पदविका/प्रमाणपत्र परीक्षा उत्तीर्ण केली आहे.

३. मी पदवीधर/उपरोक्त पदविका/प्रमाणपत्र धारक असल्याच्या माझ्या दाव्याच्या पुष्ट्यर्थ, मी यासोबत ..... जोडत आहे

४. \*\*माझे नाव या किंवा अन्य कोणत्याही पदवीधर मतदार संघातील मतदार यादीत समाविष्ट नाही.

किंवा

\*\*माझे नाव ..... पदवीधर मतदारसंघाच्या मतदार यादीमध्ये खाली नमूद केलेल्या पत्त्यावर समाविष्ट आहे आणि त्या  
मतदार यादीमधून ती नोंद वगळण्याची माझी विनंती आहे.

५. मी घोषित करतो/करते की मी भारताचा/ची नागरिक आहे आणि वर दिलेले सर्व तपशील माझ्या समजुतीने आणि विश्वासानुसार बरोबर आहेत.

ठिकाण .....

तारीख .....

दावेदाराची स्वाक्षरी

नोंद : कोणतीही व्यक्ती जो खोटे निवेदन किंवा घोषणापत्र करेल आणि ते त्या व्यक्तीस माहिती असेल किंवा खोटे असल्याचा विश्वास असेल किंवा  
खरेपणा बद्दल अविश्वास असेल अशा व्यक्ती लोकप्रतिनिधी अधिनियम, १९५० च्या कलम ३१ अन्वये शिक्षेस पात्र ठरेल.

\*जो परिछेद लागू नसेल तो खोडा.

\*\*जो पर्याय लागू नसेल तो खोडा.

( छिद्रण )

केलेल्या कार्यवाहीची सूचना

नमुना १८ द्वारे श्री./श्रीमती/कुमारी .....

पत्ता ..... यांनी सादर केलेला अर्ज

(अ) स्विकारण्यात आलेला आहे आणि श्री./श्रीमती/कुमारी ..... यांची नाव  
नोंदणी अनुक्रमांक ..... भाग क्र. .... येथे करण्यात आलेली आहे.

(ब) पुढील कारणासाठी नाकारण्यात आलेला आहे .....

तारीख

मतदार नोंदणी अधिकारी,

(पत्ता) .....

( छिद्रण )

अर्जाची पोचपावती

श्री./श्रीमती/कुमारी \* .....

पत्ता \* ..... यांचा नमुना १८ मधील अर्ज प्राप्त झाला आहे

तारीख

मतदार नोंदणी अधिकारी,

(पत्ता) .....

\*अर्जदाराने भरावयाचे

तिसरे परिशिष्ट

राजपत्रित कार्यालयीन प्रमुखाने शैक्षणिक अर्हतेबाबत पदवीधर कर्मचाऱ्यांच्या बाबतीत द्यावयाचे प्रमाणपत्र

श्री/कु./श्रीमती. .... (पूर्ण नाव) ..... यांचा

मुलगा/मुलगी/पत्नी हे/या कार्यालयात ..... पदावर कार्यरत आहेत. त्यांचे माझ्या ताब्यातील

कार्यालयीन अभिलेखातील शासकीय दस्तऐवज/प्रमाणपत्राचे अवलोकन करता ते/त्या

विद्यापीठाची/बोर्डाची ..... (पदवी/पदविका) सन ..... मध्ये उत्तीर्ण

झाले/झाल्या आहेत.

ठिकाण :- .....

दिनांक :- .....

कार्यालयीन प्रमुखाची स्वाक्षरी  
(राजपत्रित अधिकारी-याने स्वाक्षरी करावी)



## ANNEXURE-A

**PREPARATION OF ELECTORAL ROLLS OF GRADUATES'  
CONSTITUENCIES OF KONKAN DIVISION GRADUATES' CONSTITUENCIES OF  
MAHARASHTRA LEGISLATIVE COUNCIL**

**Notice under rule 31(3) of the Registration of Electors Rules, 1960**

- 1) In pursuance of rule 31(3) of the Registration of Electors Rules, 1960 each of the Electoral Registration Officers whose particulars appear in the FIRST SCHEDULE below calls upon every person entitled to be registered in the electoral roll of the constituency mentioned there in to send to, or deliver at, his Office on or before the 6<sup>th</sup> November 2023 (Monday) at the latest an application in form 18 appended to the Registration of Electors Rules, 1960 and reproduced in the second schedule below, for inclusion of his/her name.
- 2) The application may also be sent to the Assistant Electoral Registration Officers/Designated Officers whose particulars are shown in the FIRST SCHEDULE below.

As the electoral rolls for the Graduates' Constituencies are required to be prepared afresh every time before an election, all persons whose names are included in the existing electoral rolls for these Constituencies should also submit fresh application in the prescribed form.

**Qualifications** – Every person who is a citizen of India, is ordinarily resident in the constituency and has for at least 3 years before 1<sup>st</sup> November 2023 (i.e. qualifying date) been either a Graduate of a University in the territory of India or in possession of an equivalent qualification is eligible to be included in the electoral roll. The list of the said equivalent qualifications is available with the officers mentioned in the First Schedule below. The period of three years shall be computed from the date on which the result of the qualifying degree examination was declared and published by the University or other authority concerned.

- 3) The application in Form 18 (annexed at SECOND SCHEDULE) must be duly supported by any one of the following forms of documentary evidence in all cases :-
- The degree, diploma or certificate in original granted by the University or Institution concerned or any copy thereof duly self-attested and duly authenticated by any of the Additional Designated Officers, who is of the rank of :- (a) Tehsildar ; (b) Principals of the Govt. Degree Collages/Inter Colleges; (c) Principals of the Govt. Girls Degree Colleges/ Girls Inter Colleges; (d) Joint Block Development Officers of all Blocks; (e) Executive Officers (Gazetted) of Nagar Palikas/Nagar Panchayats; (f) All the Gazetted Officers of the District concerned (f) Notary Public ; or
  - A copy of an entry in the Government record or a certificate issued to a Graduate employee by the Gazetted Head of Offices, in the prescribed format which is reproduced as THIRD SCHEDULE below, on the basis of entries in Government records in his custody or a copy of an entry in the record of the Statutory Body, Corporation or Public Undertaking specifying the degree, diploma or certificate possessed by the claimant duly attested by the Head of the office concerned; or
  - An attested copy of the card of registration as registered Graduate issued by the University, a certified copy of the relevant entry in the list of registered Graduates' the Roll of Advocate, the register of Medical Practitioners, the register of Chartered Accountants, the register of Engineers maintained by Institute of Engineers etc.; or
  - An affidavit by the claimant supported by a certificate from the Registrar of the University, or the Principal of a Collage affiliated to any University or from the Head of the Department of such Collage under whom he had studied.
  - The mark sheet in original granted by the university or Institution concerned or any copy thereof duly self-attested and duly authenticated by the Additional Designated Officer provided that there is clear indication there that claimant has passed the concerned examination.
- 4) The eligible persons should apply for enrolment of their names in the prescribed form 18 along with supported documents listed in para 3 above , as per the procedure given below :-
- In case where the applications are sent by post to the ERO/AERO/Designated Officer, the applicant has to enclose with his application, a copy of his degree/certificate/mark sheet duly self-attested and duly authenticated by the Additional Designated Officer.
  - In case where the applicant directly submits his application in person before the Designated Officer duly appointed for the purpose, he will produce the original degree/certificate/mark sheet before the Designated Officer.
- 5) Any application where the above procedure is not followed will be summarily rejected by the ERO as incomplete.
- 6) Application in bulk whether submitted in person or by post, shall not be considered for inclusion by the ERO. However, the Head of the Institutions may forward the applications of all his staff together. One member of a family may also submit the Form 18 of other members of the same family and may get the certificate verified by producing original certificates in respect of each member or submitting copies of supporting documents duly self-attested by the applicant and duly authenticated by the Additional Designated Officer.
- 7) It should be noted that any person who makes a statement or declaration in the application which is false and which he either knows or believes to be false, or does not believe to be true will be punishable under section 31 of the Representation of People Act, 1950.
- 8) Printed application in Form 18 may be obtained from the Offices of ERO/AERO/Designated Officers. Manuscript, typewritten, cyclostyled or privately printed forms will also be accepted.

## FIRST SCHEDULE

**Constituency Name:** - Konkan Division Graduates' Constituency

**Extent of Jurisdiction:** - Palghar District, Thane District, Raigad District, Ratnagiri District, Sindhudurg District

Sr. No.	Particulars of Election officers	Name	Designation	Office Address	Office Telephone Number	Mobile Number	Extent of Jurisdiction
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Electoral Registration Officer	Dr. Mahendra Kalyankar	Divisional Commissioner Konkan Division	Divisional Commissioner Office Konkan Division, Konkan Bhavan Navi Mumbai	022-27571324	8452048899	Palghar District, Thane District, Raigad District, Ratnagiri District, Sindhudurg District
2	Assistant Electoral Registration Officer	Shri. Govind Bodke	Collector Palghar	Collector Office Palghar	02525-253111	9730684666	Palghar District
3	Assistant Electoral Registration Officer	Shri. Ashok Shingare	Collector Thane	Collector Office Thane	25344041	9920040594	Thane District

4	Assistant Electoral Registration Officer	Shri. Yogesh Mhase	Collector Raigad	Collector Office Raigad	02141-222001	9594497979	Raigad District
5	Assistant Electoral Registration Officer	Shri. M.Devender Singh	Collector Ratnagiri	Collector Office Ratnagiri	02352-222301	9130372222	Ratnagiri District
6	Assistant Electoral Registration Officer	Shri. Kishor Tawde	Collector Sindhudurg	Collector Office Sindhudurg	02362-228844	9423859427	Sindhudurg District
7	Assistant Electoral Registration Officer	Shri. Ajit Sakhare	Deputy Commissioner (General)Konkan Division	Divisional Commissioner Office Konkan Division, Konkan Bhavan Navi Mumbai	022-27571501	9372169189	Palghar District, Thane District, Raigad District, Ratnagiri District, Sindhudurg District
8	Designated Officer	Smt. Sanjita Mohapatra	Assistant Collector & Sub Divisional Officer Dahanu	Sub Divisional Office Dahanu	02528-222231	7978504317	Dahanu Taluka & Talasari Taluka
9	Designated Officer	Smt. Neha Bhosle	Assistant Collector & Sub Divisional Officer Jawhar	Sub Divisional Office Jawhar	02520-222304	8127427182	Jawhar Taluka & Mokhada Taluka
10	Designated Officer	Shri. Sunil Mali	Sub Divisional Officer Palghar	Collector Office Palghar	02525-254930	9763000696	Palghar Taluka
11	Designated Officer	Shri. Bhavanji Aage Patil	Sub Divisional Officer Wada	Sub Divisional Office Wada	02526-271422	8668476679	Wada Taluka & Vikramgad Taluka
12	Designated Officer	Shri. Shekhar Ghadge	Sub Divisional Officer Vasai	Sub Divisional Office Vasai	0250-2320880	8879686222	Vasai Taluka
13	Designated Officer	Shri. Vikas Gajre	District Supply Officer, Collector Office Thane & Electoral Registration Officer 134 Bhiwandi (Rural ) S T Assembly Constituency	Tahsildar Office, Bhiwandi, 421302	02522-221215	9545888885	134 Bhiwandi Rural Assembly Constituency Bhiwandi Taluka (Rural Area)(Entire Jurisdiction)
14	Designated Officer	Shir. Balasaheb Khandekar	Deputy I.G. (Registration)& Deputy Controller of Stamps, Konkan Division, Thane & Electoral Registration Officer 135 Shahapur S T Assembly Constituency	Tahsildar Office, Shahapur, 421601	02527-272068	7796162243	Shahapur Taluka (Entire Jurisdiction)
15	Designated Officer	Shri. Uday Kiswe	Regional Officer, Thane-1 MIDC Thane & Electoral Registration Officer 136 Bhiwandi (West) Assembly Constituency	Tahsildar Office, Bhiwandi, 421302	02522-257353	9423572666	136 Bhiwandi (West) Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
16	Designated Officer	Shri. Amit Sanap	Sub Divisional Officer, Bhiwandi & Electoral Registration Officer 137 Bhiwandi (East) Assembly Constituency	Sub Divisional Office Bhiwandi, Small Saving Hall, Bhiwandi East, 421302	02522-230200	9833926509	137 Bhiwandi (East) Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
17	Designated Officer	Shri. Prashant Kale	Deputy Controller, Rationing, "F" Region, Thane & Electoral Registration Officer 138 Kalyan(West) Assembly Constituency	Mohan Pride, 1 <sup>st</sup> Floor Cultural Welfare centre, khadakpada Kalyan West, 421301	0251-2201490	9158883644	138 Kalyan (West) Assembly Constituency Revenue Circle of Titwala and Nadgaon of Kalyan Tashil (Entire Jurisdiction)
18	Designated Officer	Smt. Anjali Kanade	Assistant Commissioner (B.C.Cell), O/o Commissioner Office, Konkan Division, Konkan Bhavan, Navi Mumbai & Electoral Registration Officer 139 Murbad Assembly Constituency	Tahsildar Office Murbad, 421401	02524-222225	9004094554	Murbad Taluka (Entire Jurisdiction)
19	Designated Officer	Shri. Santosh Jadhav	(Additional Charge) Additional Chief land and Survey officer (12.5% Parvel ) CIDCO belapur and Electoral Registration Officer 140 Ambernath (S.C.) Assembly Constituency	Tahsildar Office Ambernath, 421501	7400085087	9423809054	Ambernath Taluka (Entire Jurisdiction) (Municipal Corporation area of Ambernath and Badlapur and Rural Jurisdiction of Ambernath Taluka)
20	Designated Officer	Shri. Vijayanand Sharma	Sub Divisional Officer, Ulhasnagar & Electoral Registration Officer 141 Ulhasnagar Assembly Constituency	Tahsildar Office Ulhasnagar, 421005	0251-2530573	9657719675	Ulhasnagar Taluka (Entire Jurisdiction)
21	Designated Officer	Shri. Gopinath Thombre	Deputy Collector (General Adimistration) Collector Office Thane and Electoral Registration Officer 142 Kalyan (East) Assembly Constituency	Divisional Committee Office K.D.M.C "D" Ward, Katemanivali kalyan (E), 421306	0251-2360005	8888328881	142 Kalyan (East) Assembly Constituency (Entire Jurisdiction of Kalyan Tahsil)



पान ७ वरून..

22	Designated Officer	Smt. Vaishali Pardeshi	Deputy Collector, Slum Rehabilitation Authority Thane-1 & Electoral Registration Officer 143 Dombivali Assembly Constituency	Pu. Bha. Bhav Sabhagrah, Ground Floor Mahatma Gandhi Road, Dombivali (West), 421202	0251-2492323	8108408885	143 Dombivali Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
23	Designated Officer	Shri. Vishwas Gujar	Sub Divisional Officer, Kalyan & Electoral Registration Officer 144 Kalyan (Rural) Assembly Constituency	Ground Floor Amberpreet Society, 90 feet Road, Kachore Village Kalyan (East), 421306	0251-2211300	9769837999	144 Kalyan (Rural) Assembly Constituency (Kalyan Taluka Entire Jurisdiction)
24	Designated Officer	Shri. Sunil Bhutale	Regional Officer, Thane-2, MIDC Thane & Electoral Registration Officer 145 Mira Bhayandar Assembly Constituency	P.Pu. Dr. Keshav Baliram Hedgewar Bhavan-Building Ground Floor, Behind Maxes Mall, Amritwani Road, Below Upper Tahsildar Office Bhayandar Dist. Thane, 401101	022-28456104	8390665888	Mira Bhayandar Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
25	Designated Officer	Smt. Shital Deshmukh	Officer On Special Duty (Ceiling) Konkan Division & Electoral Registration Officer 146 Owala- Majiwada Assembly Constituency	Majiwada Manpada Ward Committee Office, 3 <sup>rd</sup> Floor, Opposite Balkum Fire Station Yashasvinagar Thane (W), 400608	022-25406182	9923650333	146 Owala Assembly Constituency (Thane Taluka Entire Jurisdiction)
26	Designated Officer	Smt. Revti Gaikar	Deputy Collector Rehabilitation, Collector Office Thane & Electoral Registration Officer 147 Kopri Panchpakhad Assembly Constituency	ITI Workshop No. 1 Ramnagar, Road No. 28 Wagle Estate, Thane (W), 400604	022-25830238	8888282299	147 Kopri Panchpakhad Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
27	Designated Officer	Smt. Urmila Patil	Sub Divisional Officer, Thane & Electoral Registration Officer 148 Thane Assembly Constituency	Jilha Niyojan Bhavan fifth floor, Collector Office Thane Compound, Thane West, 400601	022-25424376	9152627575	148 Thane Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
28	Designated Officer	Shri. Karan Shinde	Manager, Town Service-III CIDCO, Belapur, Navi Mumbai & Electoral Registration Officer 149 Mumbra-Kalva Assembly Constituency	Old Soil Survey Office Building, Thane Minor Irrigation office Complex, Opposite Sahakar School, Old Mumbai-Pune Road Kalva west, 400605	022-25448501	9527100333	149 Mumbra kalva Assembly Constituency (Entire Jurisdiction) and Diva Ward of Thane Municipal Corporation
29	Designated Officer	Smt. Sucheta Bhikane	Assistant Commissioner, Land Acquisition, Coordination, Konkan Bhavan, Navi Mumbai & Electoral Registration Officer 150 Airoli Assembly Constituency	Navi Mumbai Municipal Corporation Divisional Office, Samaj Mandir Hall, 3 <sup>rd</sup> Floor, Sector 3 Airoli Navi Mumbai, 400709	022-277794881	7721885200	150 Airoli Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
30	Designated Officer	Shri. Sambhaji Adkune	Additional Chief Land and Survey officer (Land Acquisition) CIDCO Belapur and Electoral Registration Officer 151 Belapur Assembly Constituency	Room No. 121, Next to Canteen, 1 <sup>st</sup> floor office of the Divisional Commissioner, Konkan Bhavan, C.B.D. Belapur, Navi Mumbai, 400614	022-20874486	9423777388	151 Belapur Assembly Constituency (Entire Jurisdiction)
31	Designated Officer	Shri. Mukesh Chavan	Sub Divisional Officer Alibag	Sub Divisional Office Alibag	02141-224434	8459745076	Alibag Taluka & Murud Taluka
32	Designated Officer	Shri. Pravin Pawar	Sub Divisional Officer Pen	Sub Divisional Office Pen	02143-253000	9766725309	Pen Taluka
33	Designated Officer	Shri. Rahul Mundake	Sub Divisional Officer Panvel	Sub Divisional Office Panvel	022-27452328	7588736285	Panvel Taluka & Uran Taluka
34	Designated Officer	Shri. Sandipan Sanap	Sub Divisional Officer Mangaon	Sub Divisional Office Mangaon	02140-263141	7066859981	Mangaon Taluka & Tala Taluka
35	Designated Officer	Dr. Dyanoba Banapure	Sub Divisional Officer Mahad	Sub Divisional Office Mahad	02145-222136	8108320077	Mahad Taluka & Poladpur Taluka
36	Designated Officer	Shri. Dyaneshwar Khutwad	Sub Divisional Officer Roha	Sub Divisional Office Roha	02194-235954	9890040300	Roha Taluka & Sudhagad Taluka
37	Designated Officer	Shri. Ajit Nairale	Sub Divisional Officer Karjat	Sub Divisional Office Karjat	02148-223499	8390090040	Karjat Taluka & Khalapur Taluka
38	Designated Officer	Smt. Deepa Bhosale	Land Acquisition Officer, Kal Prakalp, Mangaon	Land acquisition Office, Kal Prakalp, Mangaon	02140-263317	9657129854	Shriwardhan Taluka & Mhasala Taluka
39	Designated Officer	Shri. Bharat Waghmare	Deputy Collector (Rehabilitation)	Collector Office, Raigad	02141-222267	9850791111	Alibag Taluka
40	Designated Officer	Shri. Vitthal Inamdar	Deputy Collector, Land Acquisition (0)	Collector Office Raigad	02141-222129	8888992288	Alibag Taluka
41	Designated Officer	Shri. Janardan Kasar	Land Acquisition Officer, Metro Center -1 Uran	Land Acquisition Office, Metro Center-1 Uran	022-27222129	8237439435	Uran Taluka

42	Designated Officer	Shri. Dattatray Nawale	Land Acquisition Officer, Metro Centre-1, Panvel	Land Acquisition Office, Metro Centre-1 Panvel	022-27452590	8082151515	Panvel Taluka
43	Designated Officer	Shri. Nitin Raut	Land Acquisition Officer, Metro Centre-3, Panvel	Land Acquisition Office Metro Centre-3, Panvel	022-27462126	9420625609	Panvel Taluka
44	Designated Officer	Dr. Ajit Thorbole	Sub Divisional Officer Dapoli	Sub Divisional Office Dapoli Taluka Dapoli Dist. Ratnagiri	02358-282031	9119508484	263 Dapoli Assembly Constituency
45	Designated Officer	Smt. Rajeshree More	Sub Divisional Officer Khed	Sub Divisional Office Khed Taluka Khed Dist. Ratnagiri	02356-264888	9422132279	264 Guhagar Assembly Constituency
46	Designated Officer	Shri. Akash Ligade	Sub Divisional Officer Chiplun	Sub Divisional Office Chiplun Taluka Chiplun Dist. Ratnagiri	02355-255046	9730444540	265 Chiplun Assembly Constituency
47	Designated Officer	Shri. Jeevan Desai	Sub Divisional Officer Ratnagiri	Sub Divisional Office Ratnagiri Taluka Ratnagiri Dist. Ratnagiri	02352-222422	7423999999	266 Ratnagiri Assembly Constituency
48	Designated Officer	Smt. Vaishali Mane	Sub Divisional Officer Rajapur	Sub Divisional Office Rajapur Taluka Rajapur Dist. Ratnagiri	02353-232519	7507488819	267 Rajapur Assembly Constituency
49	Designated Officer	Shri. Jagadish Katkar	Sub Divisional Officer Kankavali	Office of Sub Divisional Officer Kankavali, BKG Road Kankavali Taluka Kankavali, Dist.-Sindhudurg-416602	02367-232092	9404908586	Tahasil Devgad, Tahasil Vaibhavvadi and Tahasil Kankavali
50	Designated Officer	Smt. Aishwarya Kalushe	Sub Divisional Officer Kudal	Office of Sub Divisional Officer Kudal, Tahsil Office Kudal Building First Floor, A/P Kudal, Dist.-Sindhudurg-416520	02362-223325	9423244567	Tahasil Malvan, Tahasil Kudal
51	Designated Officer	Shri. Prashant Panvekar	Sub Divisional Officer Sawantwadi	Office of Sub Divisional Officer Sawantwadi, Sawantwadi S.T. stand Opposite, Taluka Sawantwadi, Dist.-Sindhudurg-416510	02363-272029	9867691233	Tahasil Vengurla,, Tahasil ,Sawantwadi ,Tahasil Dodamarg



(Dr. Mahendra Kalyankar)  
Electoral Registration Officer  
Konkan Division Graduates' Constituency  
and Divisional Commissioner Konkan Division

**Form-18.**  
(See Rule 31)  
ELECTION COMMISSION OF INDIA  
Claim for inclusion of name in the electoral roll for a Graduates' Constituency

To,  
The Electoral Registration Officer,  
\_\_\_\_\_ (Graduates) Constituency.

Sir,  
I request that my name be registered in the Electoral Roll for the \_\_\_\_\_ (Graduates) Constituency.

1. The particulars are :-  
Full Name \_\_\_\_\_ Sex \_\_\_\_\_  
Father's/Mother's/Husband's Name (in full) \_\_\_\_\_  
Qualification \_\_\_\_\_  
Occupation \_\_\_\_\_  
House Address (Place of ordinary residence)  
House/Building/Apartment No. \_\_\_\_\_ Street/Mohalla \_\_\_\_\_  
Town/Village \_\_\_\_\_ Post Office \_\_\_\_\_  
Police Station/Tehsil/Taluqa/Mouza \_\_\_\_\_  
District \_\_\_\_\_ State \_\_\_\_\_

Age  Years  Months Date of Birth

Disability (if any) :- (Tick appropriate box) (optional Field)  
 Visual impairment  Speech & hearing disability  Locomotor disability  Other

Whether registered as an Elector for any assembly constituency  
If yes, then mention the following—  
(a) Number and Name of the Assembly Constituency \_\_\_\_\_  
(b) Part/Polling Station No. (if known) \_\_\_\_\_  
(c) Date of Birth

(d) EPIC Number (if any) \_\_\_\_\_

Aadhaar Details :- (Please tick the appropriate box)  
(a)  Aadhaar Number \_\_\_\_\_ or  
(b)  I am not able to furnish my Aadhaar Number because I don't have Aadhaar Number

Contact Number :-  
Mobile No. (optional) \_\_\_\_\_  
Landline \_\_\_\_\_  
Email Id (if any) \_\_\_\_\_

2. "I am a graduate of the \_\_\_\_\_ University having passed the degree/diploma examination in the year \_\_\_\_\_  
OR  
"I am in possession of a diploma/certificate in \_\_\_\_\_ which is a qualification equivalent to that of a graduate University in India having passed the examination for the diploma/certificate in the year \_\_\_\_\_






नवी मुंबई : कोपरी गाव येथील रमाकांत पाटील, रेणुका पाटील, चंद्रकांत पाटील, जयश्री पाटील यांच्या गणपती बाप्पाचे विसर्जनापूर्वी भाजप महिला मोर्चा पनवेल तालुकाध्यक्ष रत्नप्रभा घरत यांनी दर्शन घेतले. सोबत दयानंद घरत, निर्मला घरत, आनंदी घरत, पूनम घरत, मयंक घरत.



पनवेल : महापालिकेच्या प्रभाग ७ येथील रोडपाली से. १२ म्हसोबा तलाव येथे विसर्जन करण्यासाठी विद्युत टॉली उपलब्ध करण्यात आली होती. तिचे उद्घाटन आयुक्त तथा प्रशासक गणेश देशमुख, उपायुक्त डॉ. वैभव विभाते, कैलास गावडे, मंगेश गावडे, शहर अभियंता संजय जगताप व कळंबोली शहर पोलीस निरीक्षक गुजर यांच्या हस्ते करण्यात आले. या वेळी कार्यकारी अभियंता संजय कटेकर, सुधीर साळुंखे, प्रभाग अधिकारी सदाशिव कवठे, अभियंता राहुल जाधव, विभाग प्रमुख प्रितम पाटील, आरोग्य विभाग प्रमुख अनिल कोकरे, प्रभाग अधिकारी सदाशिव कवठे, मुख्य आरोग्य निरीक्षक अरुण कांबळे, निरीक्षक हरेश कांबळे आदी उपस्थित होते.



पनवेल : भाजपचे पळस्पे जि.प.विभागीय अध्यक्ष अनेष ढवळे यांनी सुकापूर येथील पदशेठ केणी आणि जांभिवली येथील सरपंच रिया रवींद्र कोंडीलकर यांच्या गणपती बाप्पाचे विसर्जनापूर्वी दर्शन घेतले. या वेळी पदाधिकारी, कार्यकर्ते भाविक उपस्थित होते.




## E-TENDER NOTICE

MSETCL invites online bids (e-Tender) from reputed and registered contractors on Mahatransco e-Tendering Website <https://srmetender.mahatransco.in/> for the following Tender specification.

RFX	Description	Esti. Cost
Tend-22/23-24 7000028556	AMC for internal inspection of T/F ICT & attending oil leakage through HV & LV bushing with oil filtration at various substation under EHV (O&M) Circle, Panvel.	Rs. 100.00 Lakhs
Tend-34/23-24 7000028438	Work of Installation and commissioning of Tap Changer Controller cum Transformer Monitoring Units alongwith HMIT & Software at 100kV Dombivli substation under EHV (O&M) Circle, Panvel.	Rs. 64.39 Lakhs

EMD 1% of estimated cost. Submission of bids from 28.09.2023 to 06.10.2023 at 11:00 hrs. Opening date: 06.10.2023 at 11:30 Hrs. Tender Fee- Rs. 500/+ GST each tender. For further details visit our website <https://srmetender.mahatransco.in/> Contact Person: The Executive Engineer(Adm) Tel No. 022-27459624, Mob. No. 9769006131. E-mail ID [se7200@mahatransco.in](mailto:se7200@mahatransco.in)


SUPERINTENDING ENGINEER  
EHV (O&M) CIRCLE, PANVEL



भाजप कार्यकर्ते

## श्री. देवीदास खेडकर

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : बाळासाहेब पाटील, रविशेठ पाटील

**परिशिष्ट क्र. १६**  
(उपविधी क्र. ३५ अन्वये)

**मयत सदस्याचे संस्थेच्या भांडवलात/मालमतेत असलेले हितसंबंध व भाग हस्तांतरित करण्याबाबत हक्क मागण्या किंवा हरकती मागविण्यासाठी घाबयाच्या नोटीशीचा नमुना (मोठ्या प्रमाणामध्ये प्रसारित होणाऱ्या दोन स्थानिक वर्तमान पत्रांमध्ये प्रसिद्धी देण्यात यावी.)**

**नोटीस**

सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित, पत्ता पनवेल या संस्थेचे सदस्य असलेल्या वा संस्थेच्या इमारतीत / भूखंडावर / गाळा/ बंगला क्र..... धारण करणाऱ्या श्री/सुधाकर दत्तात्रय कुलकर्णी पेण यांचे तारीख २८/१०/२०२१ रोजी निधन झाले. त्यांनी नामनिर्देशन केलेले नाही. संस्था, या नोटीशीद्वारे संस्थेच्या भांडवलात/मालमतेत असलेले मयत सदस्याचे भाग व हितसंबंध हस्तांतरित करण्यासंबंधी मयत सदस्याचे वारसदार किंवा अन्य मागणीदार/हरकतदार यांच्याकडून हक्क मागण्या / हरकती मागण्यात येत आहेत. ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्याच्या तारखेपासून १५ दिवसात त्यांनी आपल्या मागण्यांच्या वा हरकतींच्या पुढ्यर्थ आवश्यक त्या कागदपत्रांच्या प्रती व अन्य पुरावे सादर करावेत. जर वर नमूद केलेल्या मुदतीत, कोणाही व्यक्तीकडून हक्क मागण्या किंवा हरकती सादर झाल्या नाहीत तर, मयत सदस्याचे संस्थेच्या भांडवलातील/मालमतेतील भाग व हितसंबंध यांच्या हस्तांतरणाबाबत संस्थेच्या उपविधीनुसार कार्यवाही करण्याची संस्थेला मोकळीक राहिल. जर अशा कोणत्याही हक्कमागण्या/ हरकती आल्या तर त्याबाबत संस्थेच्या उपविधीनुसार कार्यवाही करण्यात येईल. नोंदी व उपविधीची एक प्रत मागणीदारांस/हरकतदारांस पहाण्यासाठी संस्थेच्या कार्यालयात सचिव यांचेकडे सकाळी १२.०० ते दुपारी ४.०० पर्यंत, नोटीस दिल्याच्या तारखेपासून नोटीशीची मुदत संपण्याच्या तारखेपर्यंत उपलब्ध राहिल. .... सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित यांच्या करिता आणि वतीने

ठिकाण :- नवीन पनवेल  
दिनांक : ३०/०९/२०२३

सचिव /-  
सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था  
मर्यादित सेक्टर २. नवीन पनवेल

जीवेत् शरदः शतम्!

## प्रथमेश म्हात्रे

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



शुभेच्छुक राजेश म्हात्रे

जीवेत् शरदः शतम्!

## विरेंद्र म्हात्रे

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



शुभेच्छुक मित्र नईक

**जाहीर नोटीस**

तमाम लोकांस या जाहीर नोटीशीने कळविण्यात येत आहे की, आमचे अशिल खालील परिशिष्टात वर्णन केलेली मिळकत जमीन मालक माया नारायण शेळके व इ. यांचेकडून विकत घेण्याच्या विचारात आहे. सदर मिळकतीचे वर्णन पुढीलप्रमाणे:

सर्व्हे / गट नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र हे-आर-पॉ.	आकार रु.- पै.
१९	३	हे-२५-आर-०० पॉ	३-३७
२३	२	हे-४४-आर-०० पॉ	८-०७
		पो.ख	हे-०९-आर-०० पॉ
		एकूण क्षेत्र	हे-४५-आर-०० पॉ

वरील वर्णन केलेली जमीन मिळकत अथवा तिच्या कोणत्याही एका भागावर यापूर्वी विक्री, देणगी, दान, मक्ता, वहिवाट, ताबा, देखभाल, गृहण, कूळ, अथवा, अन्य कोणताही हक्क असलेल्या सर्व संबंधितांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यावर '१४' दिवसांच्या आत आपल्या लेखी हरकती कागदोपत्रांसहित व पुराव्यासहित खाली सही करणार यांचेकडे पोहोच कराव्यात अथवा रजिस्टर्ड पोस्टाने दाखल कराव्यात. वरील मुदतीत कोणाकडून काही लेखी हरकत, दावा न आल्यास सदर मिळकत निर्वंध, बोजारहित असून त्यावर कोणत्याही प्रकारचा दावा, हक्क, हितसंबंध नाही असे समजून आमचे अशील सदर मिळकतीचा व्यवहार पूर्ण करतील व त्यानंतर आलेल्या कोणत्याही प्रकारच्या हरकती, तक्रारी, दावे, आमचे अधिांतर बंधनकारक राहणार नाहीत व त्या सोडून दिल्या आहेत असे गृहीत धरून सदरचा व्यवहार पूर्ण केला जाईल याची तत्सम लोकांनी कृपया नोंद घ्यावी.

सही/-  
अॅड. विजय रामराव सुरडकर,  
टि.: पनवेल पत्ता :४०३, श्री. आरधना कॉ.ऑ.प. होऊ. सोसा.से.प्लॉट नं.३६,  
दि. 30/09/2023 सानपाडा, नवी. मुंबई-४००७०५, फो :9870099284

पान ८ वरून..

3. in support of my claim as being a graduate/in possession of the above diploma/certificate. I submit herewith \_\_\_\_\_.

4. \*\* My name has not been included in the electoral roll for this or any other graduates' constituency.

OR

\*\* My name has been included in the electoral roll for the \_\_\_\_\_ graduates' constituency under the address given below and I request that it be deleted from that roll.

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

5. I declare that I am a citizen of India and that all the particulars given above are true to the best of my knowledge and belief.

Place \_\_\_\_\_

Date \_\_\_\_\_

Signature of claimant

NOTE : Any person who makes a statement or declaration which is false and which he either knows or believes to be false or does not believe to be true is punishable under section 31 of the Representation of the People Act, 1950.

\*Strike off the paragraph not applicable.

\*\*Strike off the inappropriate alternative.

(Perforation)

Intimation of action taken

The application in Form 18 of Shri/Smt./Kumari \_\_\_\_\_ address \_\_\_\_\_ has been—

(a) accepted and the name of Shri/Smt./Kumari \_\_\_\_\_ has been registered at Serial No. \_\_\_\_\_ in Part No. \_\_\_\_\_

(b) rejected for the reason \_\_\_\_\_

Date \_\_\_\_\_

Electoral Registration Officer,  
(Address) \_\_\_\_\_

(Perforation)

Receipt of application

Received the application in Form 18 from Shri/ Smt./Kumari\* \_\_\_\_\_ address\* \_\_\_\_\_

Date \_\_\_\_\_

Electoral Registration Officer,  
(Address) \_\_\_\_\_

\* To be filled in by the applicant

**THIRD SCHEDULE  
FORMAT**

Certificate issued to a Graduate employee by the Gazetted head of office regarding his Educational qualification:


Certified on the basis of entries in Government records in my custody that  
Shir/Kumari/Smt. \_\_\_\_\_ (here give name in full)  
Son/Daughter/Wife of \_\_\_\_\_ who is employed in this office  
as \_\_\_\_\_ has passed \_\_\_\_\_ (here mention the particulars of the degree/diploma examination) from \_\_\_\_\_ (Here mention the name of the University/Board) in the Year \_\_\_\_\_

Place: \_\_\_\_\_

Date: \_\_\_\_\_

Signature of Head of Office  
(To be signed by Gazetted Officer)

जिमाका / रायगड / जाहिरात / १०८ / २०२३ - २४



## महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळ

(महाराष्ट्र शासन अंगिकृत)

ई निविदा सूचना क्रमांक ६७/२०२३-२०२४ (मुंबई)

म.औ.वि.महामंडळातर्फे खालील कामांकरिता ई निविदा सूचना मागविण्यात येत आहेत.

अ. क्र.	कामाचे नांव	अंदाजित रक्कम रुपये
१.	महाड औद्योगिक क्षेत्रातील पाणीपुरवठा योजनेची देखभाल व दुरुस्ती.. महाड औद्योगिक क्षेत्रातील डी झोन मधील जुन्या विद्यमान एसी प्रेशर जलवाहिच्या डी.आय. जलवाहिनीने बदलणे.	₹ ४०,०७,१२६.००

उपरोक्त कामाकरिता निविदा प्रपत्र दिनांक २७/०९/२०२३ ते दिनांक ११/१०/२०२३ पर्यंत महामंडळाच्या <http://www.midindia.org> या संकेत स्थळावर उपलब्ध असतील.

इच्छुकांनी वरील कामाबाबत दिनांक ०३/१०/२०२३ पूर्वी त्यांचे प्रश्न महामंडळाच्या संकेत स्थळावर नोंदवावेत. कंत्राटदारांच्या मुद्यांचे निराकरण / महामंडळाचा खुलासा दिनांक ०५/१०/२०२३ पासून महामंडळाच्या संकेत स्थळावर उपलब्ध होईल.





## पनवेल महानगरपालिका वैद्यकीय आरोग्य विभाग

कार्यालय : देवाळे तलावाच्या समोर, गोखले हॉलच्या शेजारी, पनवेल ४१०२०६

दुरध्वनी कार्यालय : 022- 27458040/41/42

फॅक्स नं. : 022- 27452233

वैद्यकीय आरोग्य विभाग : 022 - 27455751

आयुक्त कार्यालय : 022- 27452339

ई-मेल : mohpmc05@gmail.com

वेबसाईट:

www.panvelcorporation.com

जा.क्र./पमपा/वै.आ.वि/२१०७/सन 2023-24

दिनांक:- 28/09/2023

### पदभरती जाहिरात

वाचा :- १. मंजूर प्रकल्प अंमलबजावणी आराखडा सन २०२२-२३ नुसार मंजूर पदे

- मा. आयुक्त, आरोग्य सेवा व अभियान संचालक, राष्ट्रीय आरोग्य अभियान यांचे जा. क्र.राआसो/मनुष्यबळ कक्ष/सुधारित पदभरती समिती / १०२६६-१०६००/२०२३ दि.२६.०४.२०२३ रोजीचे पत्र
- मा. आयुक्त, आरोग्य सेवा व अभियान संचालक, राष्ट्रीय आरोग्य अभियान यांचे जा.क्र.राआसो/मनुष्यबळ कक्ष/पदभरती / १०६७०-११०१६/२०२३ दि.२७.०४.२०२३ रोजीचे पत्र.
- सहाय्यक संचालक राष्ट्रीय नागरी आरोग्य अभियान, मुंबई यांचे जा.क्र. रानाआअ / शैक्षणिक पात्रता/ एनयुएएम/२४००४-२४१८७/२३ दि. २४.०५.२०२३ रोजीचे पत्र.
- मा. आयुक्त महोदयांची दि. २२.०८.२०२३ रोजीची मान्यता टिपणी.

राष्ट्रीय नागरी आरोग्य अभियान अंतर्गत, पनवेल महानगरपालिकेकरिता रिक्त असलेल्या पदांवर खालील दर्शविल्याप्रमाणे निव्वळ कंत्राटी स्वरूपात करार पध्दतीने मानधन तत्वावर नियुक्ती करावयाची आहे. त्यासाठी पदभरती प्रक्रियेद्वारे इच्छुक व पात्र उमेदवारांच्या नेमणुका पनवेल महानगरपालिका यांच्या स्तरावरून गतीत केलेल्या समितीमार्फत थेट मुलाखतीद्वारे करण्यात येणार आहेत. यासाठी बुधवार दि.०४.१०.२०२३ रोजी व त्यानंतर च्या प्रत्येक आठवड्यातील प्रत्येक बुधवारी सकाळी ११.०० ते दु. ४.०० या वेळेमध्ये थेट मुलाखती आयोजित करण्यात येत आहेत (सदरपुढे रिक्त असे पर्यंत). सदर पदांसाठी अर्जांचा विहित नमुना पनवेल महानगरपालिकेच्या या [www.panvelcorporation.com](http://www.panvelcorporation.com) संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे.

तरी इच्छुक व पात्र उमेदवारांनी वरील प्रमाणे मुलाखतीसाठी उपस्थित राहावे.

अ.क्र.	पदाचे नाव	पद संख्या	शैक्षणिक अर्हता	वयोमर्यादा	एकत्रित मासिक मानधन (रूपये)
1	पुर्णवेळ वैद्यकीय अधिकारी Full Time Medical Officer	एकूण 07 पदे SC- 2 ST - 1 NTC - 1	MBBS with Maharashtra Medical Council Registration (Preference will be given to experienced Candidates)	उच्चतम वयोमर्यादा 70 वर्ष	60,000/-
		OBC - 1 EWS - 1 OPEN - 1			

अर्जदाराच्या वरील मुलाखती नंतर प्रवर्गनिहाय निवड सुचीमधील पात्र उमेदवारांना गुणवत्तेनुसार वरील प्रसिध्द केलेल्या जागेवर त्या त्या प्रवर्गात नियुक्त्या दिल्या जातील व उर्वरित पात्र उमेदवारांची प्रवर्गनिहाय प्रतिसाधनादी देवण्यात येईल. भविष्यात रिक्त होणाऱ्या पदांवर या प्रतिसाधनादी मधील उमेदवारांमधून गुणवत्ता यादी प्रमाणे उमेदवारास नियुक्ती दिली जाईल. अर्जदाराची वयोमर्यादा-

- अर्ज भरण्याच्या दिनांकास उमेदवाराचे वय जाहिरातीमध्ये विहित केलेल्या वयोमर्यादित असणे आवश्यक आहे.
- मा. आयुक्त, आरोग्य सेवा तथा अभियान संचालक, राष्ट्रीय आरोग्य अभियान, मुंबई यांचे दि. २५ मे २०१९ रोजीच्या पत्रानुसार वैद्यकीय अधिकारी (MBBS), विशेषतज्ञ, अतिविशेषतज्ञ यांची वयोमर्यादा ७० वर्षे राहिल. याच्या ६० किंवा त्यापेक्षा अधिक वयाच्या उमेदवारांनी जिल्हा शल्य चिकित्सक यांचे कडून प्राप्त केलेले शारिरीक दृष्ट्या व मानसिक दृष्ट्या सक्षम असल्याचे प्रमाणपत्र अर्जासोबत जोडणे बंधनकारक राहिल.

### अर्ज भरण्या बाबतच्या सुचना-

- उमेदवाराने स्वतःचे पूर्ण नाव माध्यमिक शाळा प्रमाणपत्राप्रमाणे अचूकपणे नोंदवावे. अर्जासोबत माध्यमिक शालांत परीक्षा प्रमाणपत्राची प्रत जोडावी.
- माध्यमिक शालांत परीक्षा प्रमाणपत्रामध्ये नमूद केलेली जन्मतारीख अर्जात नमूद करावी.
- जाहिरात प्रसिध्द केलेल्या दिनांकापर्यंत असणारे उमेदवाराचे वय (दिवस, महिने व वर्ष) अचूक नमूद करावे.
- अर्जात उमेदवाराचे लिंग व वैवाहिक दर्जा या बाबतची माहिती नमूद करावी.
- महिला अर्जदार विवाहित असल्यास विवाह नोंदणी प्रमाणपत्र (Marriage Certificate) तसेच नाव बदल असल्यास (Govt. Gazette) अर्जासोबत सादर करणे आवश्यक आहे.
- अर्जांमध्ये उमेदवाराने स्वतःच्या वैध ई-मेल आयडी / पर्यायी ई-मेल आयडी, चालू भ्रमणध्वनीचा क्रमांक/पर्यायी भ्रमणध्वनीचा क्रमांक नमूद करणे बंधनकारक आहे.
- उमेदवार महाराष्ट्र राज्याचा अधिवासी आहे किंवा कसे हे नमूद करणे आवश्यक आहे, असल्यास त्याबाबतचे विहीत प्रमाणपत्र (Domicile Certificate) अर्जासोबत सादर करणे आवश्यक आहे.
- उमेदवाराने अर्जांमध्ये आपला जात, धर्म हा तपशील अचूकपणे नमूद करावा.
- इतर मागास वर्ग, विमुक्त जाती, विशेष मागास प्रवर्ग, आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटक प्रवर्गात मोडणाऱ्या उमेदवारांनी नॉन क्रिमिलेअर प्रमाणपत्र सादर करणे आवश्यक आहे.
- अर्जदारांनी आपला सध्याचा पत्ता व कायम स्वरूपी पत्ता अर्जांमध्ये अचूक नमूद करावा.
- अर्जदारांविरुद्ध कोणताही फौजदारी गुन्हा दाखल झालेला नसावा, याबाबतचे हमीपत्र देण्यात यावे.
- अर्ज विहित नमुन्यात टंकलिखित / स्वहस्ताक्षरात सर्व दृष्टीने पुर्ण असावेत. विहित नमुन्यामध्ये नसलेले व अपुर्ण अर्ज विचारात घेतले जाणार नाहीत.

### शैक्षणिक अर्हता/पात्रता-

- शैक्षणिक अर्हतेबाबतचा सविस्तर व अचूक तपशील नोंद करावा.
- उमेदवाराकडे जाहिराती मध्ये नमूद केलेली शैक्षणिक अर्हता असणे आवश्यक आहे.
- अर्ज भरत असताना पात्रता परिक्षेत अंतिम वर्षात मिळालेले गुण व गुणांची टक्केवारी अचूकपणे नमूद करावी. ग्रेड अथवा अन्य श्रेणी नमूद न करता गुण व गुणांची टक्केवारी नमूद करणे अनिवार्य आहे. प्रमाणपत्रात नमूद गुण व गुणांची टक्केवारी, अर्जातील नमूद टक्केवारीची न जुळवल्यास, असे अर्ज नामंजूर करण्यात येतील.
- उमेदवारांनी मुलाखतीवेळी आवश्यक असलेल्या शैक्षणिक अर्हतेच्या मूळ गुणपत्रिका व इतर आवश्यक ती प्रमाणपत्रे सादर न केल्यास सदरील उमेदवारांना अपात्र ठरविले जाईल.
- पदाकरीता आवश्यक शैक्षणिक अर्हता/पात्रता ही शासकीय मान्यता प्राप्त विद्यापीठातूनच प्राप्त केलेली असणे आवश्यक आहे..
- उमेदवारांनी अर्जांमध्ये नमूद केलेल्या माहितीनुसार अर्जाची छाननी करण्यात येईल.

### अनुभव -

- शैक्षणिक अर्हता व आवश्यक अतिरिक्त शैक्षणिक अर्हता प्राप्त केल्यानंतरचा शासकीय, निम शासकीय व खाजगी संस्थांमधील अनुभव ग्राह्य धरण्यात येईल. त्यामुळे अर्जदारांनी शैक्षणिक अर्हता धारण करण्यापूर्वीच्या अनुभवाची नोंद करू नये. त्या अनुभवाची परिणामा करण्यात येणार नाही.
- अनुभवाचा तपशील नमूद करित असताना अर्जदारांनी शासकीय, निम शासकीय व खाजगी संस्थेच्या अनुभव प्रमाणपत्रामधील दिनांक व कार्यमुक्तीचा दिनांक अचूकपणे नमूद करावा. सदर कालावधी अनुभव प्रमाणपत्रानुसारच नोंदविण्याची दक्षता घ्यावी. यामध्ये तफावत आढळल्यास सदर प्रमाणपत्र अवैध ठरविले जाईल.
- ज्या पदाकरीता अर्ज केला आहे त्या पदाकरीता आवश्यक असलेला अनुभवच ग्राह्य धरण्यात येईल. या व्यतिरिक्त इतर अनुभव असल्यास असा अनुभव विचारात घेतला जाणार नाही.

### संगणक अर्हता-

- MSCIT प्रमाणपत्र धारण करित असल्याचा तपशील नमूद करावा..

### लहान कुटुंबाचे प्रमाणपत्र-

- लहान कुटुंबाची अट दि. २३/०७/२०२० पासून लागू करण्यात आली असून दि. २३/०७/२०२० पासून दोन पेक्षा अधिक हयात मुले असणारे उमेदवार राष्ट्रीय आरोग्य अभियानाच्या पदभरतीसाठी अर्ज करण्यात पात्र ठरणार नाहीत.
- विहित नमुन्यातील प्रमाणपत्र पात्र उमेदवाराने अर्जासोबत सादर करणे अनिवार्य आहे..

### अर्ज शुल्क-

- उमेदवारास अर्जासोबत अर्ज शुल्कासाठी कोणत्याही राष्ट्रीयकृत बँकेचा धनाकर्ष (DD) जोडणे आवश्यक आहे. खुल्या प्रवर्गातील उमेदवारांकरिता रु. १५०/- व राष्ट्रीय प्रवर्गातील उमेदवारांकरिता रु.१००/- असे अर्जाचे शुल्क असेल. त्यासाठी राष्ट्रीयकृत बँकेचा धनाकर्ष पुढील नावे काढावा. INTEGRATED HEALTH AND FAMILY WELFARE SOCIETY PANVEL
- राष्ट्रीयकृत बँकेच्या धनाकर्षा व्यतिरिक्त इतर कोणत्याही बँकेचा धनाकर्ष (Demand Draft) स्विकारला जाणार नाही. धनाकर्षा शिवाय प्राप्त होणारे अर्ज विचारात घेतले जाणार नाहीत. असे अर्ज अपात्र करण्यात येतील, याची नोंद घ्यावी.

### उमेदवारांचा फोटो व स्वाक्षरी-

- उमेदवाराने अर्जावरील फॉर्म वर फोटोकरीता राखीव ठेवलेल्या जागेवर त्यांचा अलीकडील काढलेला सुस्पष्ट फोटो चिकटवावा. फोटो स्टेपल करू नये.
- अर्जदारांनी स्वाक्षरी साठी राखीव ठेवलेल्या जागेत स्वाक्षरी करावी.

### निवड प्रक्रिया-

या निवड प्रक्रियेसाठी मा. आयुक्त, आरोग्य सेवा व अभियान संचालक, राष्ट्रीय आरोग्य अभियान यांचे जा.क्र. राआसो/मनुष्यबळ कक्ष / पदभरती / १०६७०-११०१६/२०२३ दि. २७.०४.२०२३ रोजीचे पत्राद्वारे प्राप्त

### सुचना पुढील प्रमाणे :-

- सदर पदभरती करिता पात्र होणाऱ्या उमेदवारांची थेट मुलाखत पनवेल महानगरपालिका स्तरावरील निवड समितीमार्फत घेण्यात येईल.
- मुलाखतीद्वारे निवड करावयाची असल्यास मा. अतिरिक्त अभियान संचालक, राष्ट्रीय आरोग्य अभियान, मुंबई यांच्या दि. १७/०३/२०२२ रोजीच्या पत्रानुसार निकष लावून १:३ व १:५ उमेदवारांची निवड करण्यात येईल. उमेदवार निवडताना उमेदवारांचे गुणांकन खालील तक्त्यानुसार करण्यात येईल.

### गुणांकन पद्धती-

अ.क्र.	विवरण	अधिकतम गुण
1	Subject Knowledge	10
2	“Research & Academic Knowledge ”	10
3	Leadership Quality	10
4	Administrative Abilities	10

5	Experience	10
	a) For Govt. Experience	2 Marks for one year
	b) For Private Experience	1 Marks for one year
	एकूण गुण	50

- अर्जदाराच्या अर्जाची छाननी करून थेट मुलाखतीस पात्र झालेल्या उमेदवारांची यादी थेट मुलाखतीच्या वेळी सुचना फलकावर प्रसिध्द करण्यात येईल.
- समान गुण प्राप्त झाल्यास ज्या उमेदवाराचे वय जास्त आहे अशा उमेदवारास प्राधान्य देण्यात येईल तसेच उमेदवारांचे गुणांकन (Merit) व वय देखील समान असेल तर अशा वेळी उमेदवाराचा संबंधित पदाशी निगडित अनुभव जास्त असेल अशा उमेदवारास प्राधान्य देण्यात येईल.
- थेट मुलाखतीमध्ये निवड झालेल्या उमेदवारांची यादी व प्रतिसाधना यादी पनवेल महानगरपालिकेच्या [www.panvelcorporation.com](http://www.panvelcorporation.com) संकेतस्थळावर प्रसिध्द करण्यात येईल.
- सदर ई-मेल आयडी पदभरती प्रक्रिया पुर्ण होईपर्यंत चालू राहिल व त्यासाठी ई-मेल वेळोवेळी तपासण्याची जबाबदारी उमेदवाराची राहिल.

### सर्वसाधारण सुचना-

- सदर पदभरती प्रक्रिये बाबतच्या सर्व आवश्यक सुचना व माहिती पनवेल महानगरपालिकेच्या अधिकृत संकेतस्थळावर वेळोवेळी प्रसिध्द करण्यात येईल. या करिता उमेदवारांनी [www.panvelcorporation.com](http://www.panvelcorporation.com) या संकेतस्थळास वेळोवेळी भेट देऊन माहिती प्राप्त करून घेणे त्यांची जबाबदारी राहिल. पदभरतीच्या अनुषंगाने कोणत्याही उमेदवारास वैयक्तिक संपर्क साधण्यात येणार नाही.
- जाहीरातीत नमूद केलेले पद हे पूर्णतः कंत्राटी स्वरूपाचे असून ते राज्यशासनाचे नियमित पद नाही, या पदाचा राज्य शासनाच्या पदाशी काहीही संबंध नसून उमेदवार भविष्यात राज्य शासनाच्या नियमित

### पदावर -

- समायोजन करण्याची मागणी करू शकणार नाही.
- जाहीरातीत नमूद केलेल्या पदाचे वेतन हे एकत्रित ठोक मानधन आहे.
- निवड झालेल्या उमेदवारांना नियुक्ती आदेश दिल्यानंतर ७ दिवसांच्या आत नियुक्तीचे ठिकाणी उपस्थित राहणे बंधनकारक राहिल. ( उमेदवाराने निवडीसाठी कोणत्याही दबाव तंत्राचा वापर केल्यास सदर उमेदवार मुलाखतीस अपात्र ठरेल)
- उमेदवाराने थेट मुलाखतीच्या वेळेस अर्जासोबत मूळ कागदपत्रे व त्याच्या साक्षात्कृत प्रती सादर करणे बंधनकारक आहे.
- थेट मुलाखतीकरिता येणाऱ्या अराखीव प्रवर्गातील इच्छुक उमेदवारांनी फॉर्म सोबत खालील (१ ते १४) कागदपत्रे जोडावीत व राखीव प्रवर्ग (अजा, अज, भजक, इमाव, इडब्ल्युएस) उमेदवारांनी फॉर्म सोबत खालील (१ ते १६) कागदपत्रे जोडावीत.

इच्छुक पात्र उमेदवाराने संकेतस्थळावरील विहित नमुन्यातील भरलेला अर्ज व त्या संबंधातील आवश्यक त्या कागदपत्रासह थेट मुलाखतीच्या दिवशी पनवेल महानगरपालिका (मुख्यालय), वैद्यकीय आरोग्य विभाग, पहिला मजला, देवाळे तलावाच्या समोर, गोखले हॉलच्या शेजारी पनवेल - ४१०२०६, या पत्त्यावर पुढील वेळापत्रकानुसार थेट मुलाखतीकरिता उपस्थित राहावे.

### थेट मुलाखतीचे वेळापत्रक :-

अ. क्र.	पदाचे नाव	मुलाखत वार	वेळ	मुलाखतीचे ठिकाण
1	पुर्णवेळ वैद्यकीय अधिकारी	बुधवार दि. 4.10.2023 रोजी व त्यानंतरच्या प्रत्येक आठवड्यातील प्रत्येक बुधवारी	मुळ कागदपत्र तपासणी सकाळी 11 ते 01 थेट मुलाखत 02 ते 04	पनवेल महानगरपालिका वैद्यकीय आरोग्य विभाग देवाळे तलावाच्या समोर, गोखले हॉलच्या शेजारी पनवेल -410206,

### मुलाखतीवेळी खालील कागदपत्रासह उमेदवाराने हजर राहणे आवश्यक आहे.

- पुर्ण माहिती भरलेला फॉर्म
- वयाचा पुरावा
- पदवी/पदविका प्रमाणपत्र
- गुणपत्रिका (सर्व वर्षांची गुणपत्रिका)
- महाराष्ट्र मेडिकल कॉन्सिल रजिस्ट्रेशन प्रमाणपत्र (MBBS)/ Any other Medical Graduate with respective council registration (As Applicable).
- शासकीय/निमशासकीय / खाजगी संस्थामध्ये केलेल्या कामाचे अनुभव प्रमाणपत्र कागदपत्रे
- आधारकार्डची झेअरक्स प्रत
- सध्याचा फोटो (२ प्रती)
- महिला अर्जदार विवाहित असल्यास विवाह नोंदणी प्रमाणपत्र (Marriage Certificate) तसेच नाव बदल असल्यास राजपत्रातील (Govt. Gazette) आपल्या नावाचा उल्लेख असलेल्या पानाची झेअरक्स प्रत
- लहान कुटुंबाचे प्रमाणपत्र ( प्रतिज्ञापत्र )
- अर्जदारवर फौजदारी गुन्हा दाखल नसल्याचे हमीपत्र १२) महाराष्ट्र राज्याचे अधिवास प्रमाणपत्र (Domicile Certificate)
- राष्ट्रीयकृत यंत्रेचा धनाकर्ष (Demand Draft)State Bank of India, Punjab National Bank Bank of Baroda, Canara Bank, Union Bank of India, Bank of India, Indian Bank, Central Bank of India, Indian Overseas Bank, UCO Bank, Bank of Maharashtra, Punjab Sindh Bank
- MS-CIT Certificate
- जात प्रमाणपत्र, जात वैधता प्रमाणपत्र सर्व राखीव प्रवर्गातील उमेदवारांनी सादर करणे बंधनकारक आहे.
- नॉन क्रिमिलेअर प्रमाणपत्र (अजा, अज प्रवर्ग वाळून इतर राखीव प्रवर्गातील) उमेदवारांनी सादर करणे बंधनकारक आहे.  
सदर पदभरती प्रक्रियेत आवश्यकते नुसार बदल करण्याचे व सदर पदभरती अंशतः किंवा पूर्ण रद्द करण्याचे अधिकार अध्यक्ष, निवड समितीने राखून ठेवले आहेत. कृपया याची अर्जदारांनी नोंद घ्यावी.

सही/-

( डॉ. आनंद गोसावी )  
वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी  
पनवेल महानगरपालिका

### अर्जाचा नमुना

( \_\_\_\_\_ या पदासाठी अर्ज )

प्रति,  
मा. आयुक्त  
पनवेल महानगरपालिका

- संपूर्ण नाव :- .....
- प्रथम आडनाव )
- वडिलांचे / पतीचे नाव :- .....
- सद्या राहण्याचा पत्ता :- .....
- भ्रमणध्वनी क्रमांक : (१) .....
- जन्मतारीख :- .....
- उमेदवार विवाहित / अविवाहित :- .....
- (अ) जात :- .....
- धर्म :- .....
- ई-मेल आयडी :- .....

### १०. शैक्षणिक अर्हता :-

#### जसे MBBS

उत्तीर्ण केलेली व्यवसायिक परिक्षा	विद्यापीठ/ मंडळाचे नाव	उत्तीर्ण झाल्याचे वर्ष	अंतिम वर्षांचे मिळालेले गुण (एकूण)	टक्केवारी

### (स्वप्रमाणित केलेल्या प्रमाणपत्राच्या प्रती)

#### 11. अतिरिक्त अर्हता :-जसे पदवीतर

उत्तीर्ण केलेली व्यवसायिक परिक्षा	विद्यापीठ/ मंडळाचे नाव	उत्तीर्ण झाल्याचे वर्ष	अंतिम वर्षांचे मिळालेले गुण (एकूण)	टक्केवारी

### (स्वप्रमाणित केलेल्या प्रमाणपत्राच्या प्रती)

#### 12. अनुभव

संस्थेचे नाव व पत्ता	कालावधी	एकूण वर्षे	सेवा सोडल्याचे कारण
	पासून पर्यंत		

### (प्रमाणपत्राच्या प्रती)

#### 13. अवगत असणाऱ्या भाषा :

	मराठी	हिंदी	इंग्रजी
बोलणे			
लेखन			



## पनवेल-बेलापूर रेल्वे वाहतूक आजपासून दुरुस्तीच्या कामासाठी बंद

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

नजीकच्या काळात पनवेल रेल्वेस्थानकाचे रुपडे बदलणार आहे. सध्या अ दर्जा प्राप्त असलेल्या या रेल्वेस्थानकामध्ये अत्यंत महत्त्वाकांक्षी प्रकल्प आकार घेत आहेत. याच प्रकल्पातील काही महत्त्वाची कामे करण्याचे रेल्वे प्रशासनाने योजले आहे. म्हणूनच शनिवारी (दि. ३०) रात्री ११ वाजल्यापासून सोमवारी (दि. २) दुपारी १ वाजेपर्यंत हार्बर रेल्वेमार्गावरील पनवेल ते बेलापूर वाहतूक पूर्णपणे बंद असणार आहे. डायरेक्ट फ्रीट कोरिडोर, पनवेल-कर्जत

उपनगरीय सेवा, फलाट क्र.८ ते १२ची उभारणी अशी तीन महत्त्वाकांक्षी आणि पनवेल स्थानकाचे कायापालट करणारी कामे सध्या रेल्वेस्थानकामध्ये सुरु आहेत. याव्यतिरिक्त सुरु असलेल्या रेल्वे मार्गाची देखभाल आणि दुरुस्ती करणे देखील तितकेच आवश्यक असते. येत्या सोमवारी महात्मा गांधी यांची जयंतीची सुट्टी असल्याने मोठा विकेंड आला आहे. नुकताच गणेशोत्सव झालेला असल्यामुळे दरम्यानच्या काळात वाहतुकीवर ताण कमी असणार आहे. त्यामुळेच मेगाब्लॉक घेऊन इन्फ्रास्ट्रक्चरची

मोठी कामे पूर्ण करण्याचे नियोजन रेल्वे प्रशासनाच्या वतीने करण्यात आले आहे. या मेगाब्लॉकसंदर्भात सेंट्रल रेल्वेच्या मुंबई डिव्हिजनचे वरिष्ठ मंडल वाणिज्य व्यवस्थापक बी. अरुण कुमार यांनी परिवहन मंत्रालयाला पत्र लिहून पनवेल ते बेलापूर रेल्वे मार्ग बंद असल्यामुळे बेलापूरपासून पुढे पनवेलपर्यंत ये-जा करण्यासाठी राज्य परिवहन सेवा, बीईएसटी, एनएमएटी अशा विविध परिवहन सेवांची अतिरिक्त बससेवा सुरु करण्याबाबत पत्र दिले आहे.

श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ, पनवेल (रजि)		
संस्था नोंदणी अधिनियम, १८६०. नोंदणी क्रमांक १२२/१६ रायगड, महाराष्ट्र मुंबई सार्वजनिक विद्वत् अधिनियम १९५० नोंदणी क्रमांक अफ २२७५ रायगड, महाराष्ट्र प्लॉट नं. ४७५, मार्केट यार्ड, पनवेल, जि. रायगड.		
कार्यकारी मंडळ निवडणूक सन २०२३ ते २०२८ करिता कार्यकारी मंडळाच्या निवडणूकीचे वेळापत्रक		
दिनांक :- २७/०९/२०२३		
अ.नं.	तपशिल	तारिख व वेळ
१	उमेदवारी अर्ज भरणे.	मंगळवार दि. १०/१०/२०२३ ते गुरुवार दि. १२/१०/२०२३ रोजी सकाळी ११.०० ते दुपारी ५.०० वाजेपर्यंत
२	उमेदवारी अर्जाची छाणणी करणे.	सोमवार दि. १६/१०/२०२३ सकाळी ११.०० वाजता
३	निवडणूकीस पात्र असणाऱ्या उमेदवारांची यादी प्रदर्शित करणे.	सोमवार दि. १६/१०/२०२३ सकाळी ०३.०० वाजता
४	उमेदवारी अर्ज मागे घेणे.	शुक्रवार दि. २०/१०/२०२३ सकाळी ११.०० वाजता
५	अंतिम पात्र उमेदवारांची यादी प्रदर्शित करणे.	शुक्रवार दि. २०/१०/२०२३ सकाळी ०३.०० वाजता
६	मतदान तारिख व वेळ	सोमवार दि. २३/१०/२०२३ सकाळी ११.०० वाजता
७	मतमोजणी व निकाल जाहिर करणे तारीख व वेळ	सोमवार दि. २३/१०/२०२३ रोजी मतमोजणी प्रक्रिया पूर्ण होताच
सूचना : १) वरिल तारखांनुसार श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाच्या कार्यालयीन वेळेत तपशीलानुसार कामकाज होईल.		
२) ज्या सभासदांकडे संस्थेची कोणतीही रक्कम यणे बाकी आहे, अशा सभासदाला निवडणूकीत उमेदवार म्हणून उभे राहता येणार नाही. व मतदान करण्याचा हक्क राहणार नाही.		
सही / - डॉ. श्री. एस. टी. गडदे निवडणूक निर्णय अधिकारी श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ		

जाहीर नोटीस			
तमाम लोकांस कळविण्यात येते की, आमचे अशिल यांनी मुळ जमीनमालक प्रजा यशवंत राणे आणि इतर यांच्या मालकी हक्क, ताबे कब्जा व वहीवाटीतील मौजे रानवड, ता. उरण, जि. रायगड येथील जमिन मिळकत ही गुंतवणूकदार श्री. अरुण रमाकांत पाठारे, राहणार कुंभारवाडा, ता. उरण, जि. रायगड, यांच्याकडून खरेदी करण्याचे ठरविले आहे. त्या जमिन मिळकतीचे सविस्तर वर्णन येणेप्रमाणे -			
मिळकतीचे वर्णन			
गावाचे नाव	गट क्र. व उपविभाग क्र.	लागवडी योग्य क्षेत्र हे. आर. प्रति	आकार रु. पैसे.
रानवड	१०८/२	पो.ख. ०-०१-००	९.६२
		०-३०-८०	
		०-१८-००	
तरी या जाहीर नोटीसीने असे कळविण्यात येते की, वरील मिळकती संदर्भातील साठेकरार / खरेदीखत हे गुंतवणूकदार यांच्या मध्यस्थीने आमचे अशिल आणि मुळ जमिन मालक यांच्यामध्ये करण्यात येणार आहे त्यापुर्वी सदरची मिळकत ही निर्बंध, बिनकर्ची, बोजारहित व निजोखमी असणे आवश्यक आहे त्याकरिता जर वरील नमुद केलेल्या मिळकतीवर अथवा त्याच्या भागावर विक्री, गहाणवट, भेट अन्य कोणत्याही प्रकारे कोणाचाही हक्क, हितसंबंध, दावा असेल तर त्यांच्या पृथ्यर्थ त्यांनी अशा हक्काबाबत / हरकतीबाबतची सूचना त्यात हक्क / हरकतीचे स्वरूप यांची माहिती अन्य तपशिलासह की, जो पुरावा म्हणून पुरेशी ठरेल तसेच कागदोपरी पुरावा खाली सही करणा-याकडे त्याच्या कार्यालयात ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून पंधरा (१५) दिवसांच्या आत सादर करावी. आणि जर तसे केले नाही तर असे गृहित धरण्यात येईल की, सदर मिळकत ही सर्व प्रकारच्या बंधनातून आणि अन्य हक्कांपासून आण अधिकारांपासून मुक्त असेल आणि तसे जर काही हक्क असतील तर ते सोडून देण्यात आले आहेत असे मानण्यात येईल. परंतु दिलेल्या पंधरा (१५) दिवसांच्या मुदतीनंतर कोणतेही हक्क, हरकती आल्याच तर त्याचा विचार न करता माझे अशिल हे सदरहु जमिन मिळकत ही कायमस्वरूपी खरेदी करण्याच्या दृष्टिने कार्यवाही करतील याची नोंद घ्यावी.			
सही / - धनंदा प्रदिप मोकल ( वकील उच्च न्यायालय ) पत्ता: शॉप नं. १४, शिव चॅम्बरस, प्लॉट नं. २१, सेक्टर-११, सी.बी.डी. बेलापूर, नवी मुंबई, ता. आणि जि. ठाणे. फोन नं. ९६१९५०५९५८			

गुप ग्रामपंचायत चौक					
ता. खालापूर, जि. रायगड					
महसुली गावे :- चौक मानिवली, हातनोली, जांभिवली, मोर्बे, नानिवली					
॥ स्वच्छता असे जेथे, आरोग्य वसे तेथे.॥					
कामाचे नाव खालीलप्रमाणे					
अ.क्र.	कामाचे नाव	अंदाजपत्रकीय रक्कम	१% कपात करावयाची इसारा रक्कम	निविदा फी	निधीचा स्रोत
१	मौजे हातनोली का.वाडी समाजमंदिर शेड व जिना बनवणे.	२५००००/-	२५००/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
२	ग्रामपंचायत चौक हद्दीतील मागासवर्गीय लोकवस्तीत गटार बांधकाम करणे.	१३०६००/-	१३०६/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
३	मौजे नानिवली येथे भाऊ पिरकड ते दिलीप कांबडी यांच्या घरापर्यंत आर.सी.सी. गटार बांधकाम करणे.	२०००००/-	२०००/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
४	ग्रामपंचायत चौक हद्दीतील मौजे चौक रमशानमुमी दुरुस्ती करणे.	१५०६००/-	१५०६/-	१००/-	ग्रामनिधी
५	मौजे जांभिवली येथे रमेश गावडे, जगदिश मुने, विठ्ठल गडगे गल्ली सिमेंट कंक्रीट करणे.	६९८००/-	६९८/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
६	मौजे मोर्बे आदिवासी वाडी शाळा शौचालय दुरुस्ती करणे.	१७८०००	१७८०/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
७	सर्व अंगणवाडी शाळा पेण्टिंग करणे.	२०००००/-	२०००/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
८	नानिवली नंबराची वाडी, बिबेवाडी, दफन भुमीकडे जाणाऱ्या रस्त्याला साकव बांधणे.	२७६८००/-	२७६८/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
९	मौजे मोर्बे बौध्दवाडी अंतर्गत गटार दुरुस्ती करणे.	१०००००/-	१०००/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
१०	मौजे मोर्बे बौध्दवाडी समाजमंदिर शौचालय दुरुस्ती करणे.	५००००/-	५००/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
११	रा.जि.प.शाळा मोर्बे नवीन वसाहत शौचालय दुरुस्ती करणे.	१५,०००/-	१५०/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
१२	ग्रा.पं. चौक अंतर्गत मोर्बे वसाहत येथे सार्वजनिक शौचालय बांधणे.	३,००,०००/-	३०००/-	१००/-	स्वच्छ भारत अभियान
१३	मौजे नानिवली येथील श्री. लहु भस्मा ते श्री. अंकुश वाघ यांच्या घरापर्यंत आर.सी.सी. गटार बांधकाम करणे. ता. खालापूर	२,४७,०००/-	२४७०/-	१००/-	ग्रामनिधी
१४	रा.जि.प. शाळा हातनोली वाडी शौचालय दुरुस्ती करणे.	३०,०००/-	३००/-	१००/-	१५ वा वित्त आयोग
<b>अटी - शर्ती खालीलप्रमाणे</b>					
१) सदर कामाबाबत सविस्तर माहिती ग्रामपंचायत कार्यालयीन वेळेमध्ये उपलब्ध होईल.					
२) शीलबंद निविदा दिनांक ३०/९/२०२३ ते ०६/१०/२०२३ या कालावधीत सकाळी ११.०० ते ३.०० या वेळेत ग्रामपंचायत कार्यालयात स्विकारणेत येईल. व दि. ०६/१०/२०२३ सायंकाळी ५.०० वा. शिलबंद निविदा फोडणेत येईल.					
३) मुदतीनंतर आलेल्या निविदांचा विचार केला जाणार नाही.					
४) शासकीय नियमाप्रमाणे आयकर, सेवाकराचे रक्कम कपात करणेत येईल.					
५) विकासा कामांच्या बिलाचे एकूण रकमेपैकी ५ टक्के रक्कम ही काम पूर्ण झाल्याच्या दिनांकापासून सहा महिने कालावधीसाठी सुरक्षा अनामत म्हणून कपात करणेत येईल.					
६) कोणतीही एक अथवा सर्व निविदा नाकारण्याचा अथवा पुन्हा निविदा मागविण्याचा अधिकार तसेच निविदा सुचनेत बदल करणेचा अधिकार गुप ग्रामपंचायत चौकचे राखून ठेवला आहे.					
७) अंदाजपत्रकात ठरवून दिलेल्या तपशीलाप्रमाणे साहित्य वापरणे करणे बंधनकारक राहिल.					
८) काही अपरिहार्य कारणास्तव बिलाची रक्कम अदा करण्यास विलंब झाल्यास या कार्यालयास कोणताही दावा करता येणार नाही.					
९) पुर्ण करणेत आलेल्या कामाची किमान एक वर्ष विनामुल्य देखभाल करण्याची जबाबदारी ठेकेदारावर राहिल.					
१०) सदरील ठेकेदार हा जि.एस.टी धारक असणे आवश्यक					
टिकाण :- चौक					
दिनांक :- ३०/०९/२०२३					
सही / - शंकर पी जाधव ग्रामविकास अधिकारी गुप ग्रामपंचायत चौक			सही / - कु. रितु सुधिर ठोंबरे सरपंच गुप ग्रामपंचायत चौक		

परिशिष्ट क्र. १६ (उपविधि क्र. ३५ अन्वये )	
मयत सदस्याचे संस्थेच्या भांडवलात / मालमत्तेत असलेले हितसंबंध व भाग हस्तांतरित करण्याबाबत हक्क मागण्या किंवा हरकती मागविण्यासाठी धावत्याच्या नोटीशीचा नमुना (मोठ्या प्रमाणामध्ये प्रसारित होणाऱ्या दोन स्थानिक वर्तमान पत्रांमध्ये प्रसिद्धी देण्यात यावी.)	
नोटीस	
सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित, पत्ता नवीन पनवेल या संस्थेचे सदस्य असलेल्या वा संस्थेच्या इमारतीत / भूखंडावर / गाळा / बंगला क्र..... धारण करणाऱ्या श्री/ रमेश रामचंद्र म्हात्रे पेण यांचे तारीख १९/०५/२०२० रोजी निधन झाले. त्यांनी नामनिर्देशन केलेले नाही. संस्था, या नोटीशीद्वारे संस्थेच्या भांडवलात/मालमत्तेत असलेले मयत सदस्याचे भाग व हितसंबंध हस्तांतरित करण्यासंबंधी मयत सदस्याचे वारसदार किंवा अन्य मार्गणीदार/हरकतदार यांच्याकडून हक्क मागण्या / हरकती मागवण्यात येत आहेत. ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्याच्या तारखेपासून १५ दिवसात त्यांनी आपल्या मागण्यांच्या वा हरकतींच्या पुष्ट्यर्थ आवश्यक त्या कागदपत्राच्या प्रती व अन्य पुरावे सादर करावेत. जर वर नमुद केलेल्या मुदतीत, कोणाही व्यक्तीकडून संस्थेच्या भांडवलातील/मालमत्तेतील भाग व हितसंबंध यांच्या हस्तांतरणाबाबत संस्थेच्या उपविधीनुसार कार्यवाही करण्याची संस्थेला मोकळीक राहिल. जर अशा कोणत्याही हक्कमागण्या / हरकती आल्या तर त्याबाबत संस्थेच्या उपविधीनुसार कार्यवाही करण्यात येईल. नोंदी व उपविधींची एक प्रत मागणीदारांस/हरकतदारांस पहाण्यासाठी संस्थेच्या कार्यालयात सचिव यांचेकडे सकाळी/१२.०० ते दुपारी ४.०० पर्यंत, नोटीस दिल्याच्या तारखेपासून नोटीशीची मुदत संपण्याच्या तारखेपर्यंत उपलब्ध राहिल.	
..... सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित यांच्या करिता आणि वतीने	
टिकाण :- नवीन पनवेल दिनांक : ३०/०९/२०२३	
सचिव / - सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित सेक्टर २. नवीन पनवेल	

सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित (Regd. No. KB-/HSJ 107 dt. 15-8-66) पत्ता:- सिडको प्लॉट नं. २/५३ चैत्र मार्ग, सेक्टर २. नवीन पनवेल, जि. रायगड - फोन. ०२२-२७४५३६८७	
परिशिष्ट क्र. १६ (उपविधि क्र. ३५ अन्वये)	
मयत सभासदाचे संस्थेच्या भांडवलीत / मालमत्तेत असलेले हितसंबंध व भाग हस्तांतरित करण्याबाबत हक्क मागण्या किंवा हरकती मागविण्याबाबतची नोटीस	
सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित, सिडको प्लॉट नं. २/५३ चैत्र मार्ग, सेक्टर २. नवीन पनवेल, जि. रायगड या संस्थेचे सभासद चंद्रकांत काशिनाथ म्हात्रे, नवीन पनवेल त्यांचे दिनांक ०८/१२/२०२१ रोजी निधन झाले. त्यांनी नामनिर्देशन केलेले नाही. संस्था या नोटीशीद्वारे संस्थेच्या भांडवलात / मालमत्तेत असलेले मयत सभासदाचे भाग व हितसंबंध हस्तांतरित करण्यासंबंधी मयत सभासदाचे वारसदार किंवा अन्य मार्गणीदार / हरकतदार यांच्याकडून हक्क मागण्या / हरकती मागविण्यात येत आहेत. ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून १५ दिवसांत त्यांनी आपल्या मागण्यांच्या वा हरकतींच्या पुष्ट्यर्थ आवश्यक त्या कागदपत्रांच्या प्रती व अन्य पुरावे सादर करावेत. जर वर नमुद केलेल्या मुदतीत कोणाही व्यक्तीकडून हक्क मागण्या किंवा हरकती सादर झाल्या नाहीत तर मयत सभासदाचे संस्थेच्या भांडवलातील / मालमत्तेतील भाग व हितसंबंध यांच्या हस्तांतरणाबाबत संस्थेच्या उपविधीनुसार कार्यवाही करण्याची संस्थेला मोकळीक राहिल. जर अशा कोणत्याही हक्क मागण्या हरकती आल्या तर त्याबाबत संस्थेच्या उपविधीनुसार कार्यवाही करण्यात येईल. नोंदी व उपविधींची एक प्रत मागणीदारांस / हरकतदारांस पहाण्यासाठी संस्थेच्या कार्यालयात सचिव यांच्याकडे सकाळी ११.०० ते दुपारी २.०० पर्यंत नोटीस दिल्याच्या तारखेपासून नोटीसीची मुदत संपण्याच्या तारखेपर्यंत उपलब्ध राहिल.	
टिकाण :- नवीन पनवेल दिनांक : ३०/०९/२०२३	
सही (पी.आर.म्हात्रे) सचिव. सरकारी नोकर सहकारी गृहनिर्माण संस्था मर्यादित यांच्याकरिता व वतीने	

पान १० वरून...

### ११. अतिरिक्त अर्हता :-जसे पदवीतर

उत्तीर्ण केलेली व्यवसायिक परिक्षा	विद्यापीठ/ मंडळाचे नाव	उत्तीर्ण झाल्याचे वर्ष	अंतिम वर्षाचे मिळालेले गुण (एकूण)	टक्केवारी

(स्वप्रमाणित केलेल्या प्रमाणपत्राच्या प्रती)

### १२. अनुभव

संस्थेचे नाव व पत्ता	कालावधी पासून पर्यंत	एकूण वर्षे	सेवा सोडल्याचे कारण

(प्रमाणपत्राच्या प्रती)

### १३. अवगत असणाऱ्या भाषा :

	मराठी	हिंदी	इंग्रजी
बोलणे			
लेखन			

१४. आपणा विरुद्ध न्याय प्रविष्ट प्रकरण, फौजदारी, शिस्तभंग विषयक प्रकरण वा तत्सम इ. कारवाई चालू आहे काय ?(असल्यास थोडक्यात तपशिल द्यावा)

१५. अर्जासोबत खालील छायांकित सत्य प्रती जोडलेल्या आहेत. (जात वैद्यता प्रमाणपत्र व स्त्री उमेदवारांनी विवाहानंतर नावात बदल झाला असल्यास विवाह नोंदणी प्रमाणपत्र/ नावात बदल झाल्याचे राजपत्र जोडणे बंधनकारक आहे.)

1.	2.
3.	4.

१६. वर नमुद केलेली सर्व माहिती खरी असनु ती खोटी आढळल्यास माझी उमेदवारी नियुक्तीच्या कोणत्याही टप्प्यावर रद्द करण्यात येईल आणि माझे विरुद्ध कायदेशिर कारवाई होईल यांची मला जाणीव आहे.

टिकाण :

दिनांक :

(अर्जदाराची स्वाक्षरी व नाव )

### फौजदारी गुन्हा दाखल नसले बाबतचे हमीपत्र

मी. श्री/श्रीमती/कुमारी..... संस्था राहणार असे लिहून देते/देतो की, या पत्त्यावर. वर्षापासून आजपर्यंत राहत आहे. वय..... वर्ष..... सध्या राहणार असे लिहून देते/देतो की, या पत्त्यावर. वर्षापासून आजपर्यंत राहत आहे. तरी मी वास्तव्य करीत असलेल्या वरील नमुद कालावधीत माझेविरुद्ध मी राहत असलेल्या कार्यक्षेत्रातील पोलीस स्टेशनच्या आभिलेखावर काहीएक दखलपत्र गुन्हा अथवा आक्षेपार्ह नोंदी नाही.

सही / -

### प्रतिज्ञापन नमुना अ

मी. ....श्री. /श्रीमती/ कुमारी,.....

.....श्री

.....

.....

यांचा/यांची मुलगा/मुलगी/पत्नी वय ..... वर्षे

राहणार.....

या द्वारे असे जाहिर करतो / करते की,

(१) मी.....

.....या

पदासाठी माझा अर्ज दाखल केलेला आहे.

(२) आज रोजी मला..... (संख्या) इतकी हयात मुने आहेत. त्यापैकी दि. २३ जुलै, २०२० यानंतर जन्माला आलेल्या मुलांची संख्या आहे. ( असल्यास जन्म दिनांक नमुद करावा.)

(३) दिनांक २३ जुलै, २०२० रोजी हयात असलेल्या मुलांची संख्या दोनपेक्षा अधिक असेल तर दिनांक २३ जुलै, २०२० व तद नंतर जन्माला आलेल्या मुलांमुळे या पदासाठी मी अनर्ह ठरविण्यास पात्र होईल. याची मला जाणीव आहे.

टिकाण :-

दिनांक :-

सही / -





पनवेल : माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर आणि भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख यांनी रिटघर येथील एक गाव एक गणपतीचे, चिंचवली येथील दुंदरे ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच रमेश पाटील यांच्या गणरायाचे तसेच पनवेलचे माजी उपनगराध्यक्ष मदन कोळी यांच्या गणरायाचे विसर्जनाआधी दर्शन घेतले. त्यांचे स्वागत करण्यात आले. या वेळी राजेश भोपी, भालचंद्र भोपी, भगवान भोपी, वासुदेव भोपी, विलास भोपी, कृष्णा पाटील, सीताराम भोपी, पोलीस पाटील दीपक पाटील आदींसह भाविक उपस्थित होते.



पनवेल : गणेशोत्सवानिमित्त न्हावेखाडी येथील कान्हाशेट ठाकूर यांच्या निवासस्थानी बुधवारी श्री सत्यनारायण महापुजेचे आयोजन करण्यात आले होते. माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर आणि भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख यांनी तेथे जाऊन दर्शन घेतले. या वेळी चेतन म्हात्रे, सविन म्हात्रे, अमोघ ठाकूर, प्रदीप म्हस्कर, विकास मोरे, न्हावे ग्रामपंचायत सदस्य सागर ठाकूर, सम्राट ठाकूर, रोशन ठाकूर, स्वप्नील ठाकूर आदी उपस्थित होते.



पनवेल : भाजपचे मावळ लोकसभा प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर, उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, उपाध्यक्ष जयंत पगडे, सरचिटणीस नितीन पाटील, पनवेल शहराध्यक्ष अनिल भगत, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, माजी नगरसेविका राजश्री वावेकर यांनी नवीन पनवेल सेक्टर ८ येथील अष्टविनायक मित्र मंडळाच्या गणरायाचे दर्शन घेतले. मंडळाच्या वतीने अध्यक्ष अमित जाधव यांनी मान्यवरांचे स्वागत केले. सोबत पदाधिकारी, कार्यकर्ते, भाविक.



पनवेल : भाजपचे मावळ लोकसभा प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी बुधवारी कामोटे, कळंबोली येथील सार्वजनिक आणि घरोघरी विराजमान बाप्पांचे विसर्जनाआधी दर्शन घेतले. या दर्शनावेळी कामोटे सेक्टर २० ग्रॅंडियर सोसायटीमधील आठ वर्षीय शिवांश पवार याने शिवगर्जना गायली. इतक्या लहान वयातही छत्रपती शिवाजी महाराजांप्रती असलेले शिवांशचे प्रेम पाहून आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी त्याचे कौतुक करित त्याला बक्षीस दिले. हे बक्षीस शिवांशने दानपेटित दान केले. त्यामुळे उपस्थितांनी टाळ्या वाजवून त्याचे कौतुक केले. दरम्यान, गणरायाचे दर्शन घेताना कामोटे येथे भाजप शहर अध्यक्ष रवींद्र जोशी, माजी नगरसेवक विजय चिपळेकर, विकास घरत, गोपीनाथ भगत, सामाजिक कार्यकर्ते प्रदीप भगत, युवा मोर्चा शहराध्यक्ष हर्षवर्धन पाटील, मंडळ विस्तारक विनोद खेडकर, युवा नेते हंपी सिंग, तेजस जाधव, मनोज जाधव, हरजिंदर कौर, दिपाली तिवारी; कळंबोली येथे माजी नगरसेवक अमर पाटील, बबन मुकादम, राजू शर्मा, भाजप शहराध्यक्ष रविनाथ पाटील, अमर ठाकूर, मानस शार्दूल, सरचिटणीस दिलीप बिस्ट यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि भाविक उपस्थित होते.



पनवेल : गणेश विसर्जनाआधी कळंबोली, नवीन पनवेल, खांदा कॉलनी, पनवेल या ठिकाणी विराजमान सार्वजनिक तसेच घरोघरी बाप्पांचे पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी दर्शन घेतले. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, उपाध्यक्ष जयंत पगडे, सरचिटणीस नितीन पाटील, पनवेल शहराध्यक्ष अनिल भगत, सरचिटणीस अमरीश मोकल, माजी उपमहापौर सीताताई पाटील, माजी नगरसेवक एकनाथ गायकवाड, अमर पाटील, समीर ठाकूर, जिल्हा कार्यकारिणी सदस्य भीमराव पोवार, जगदिश घरत, युवा मोर्चा जिल्हाध्यक्ष मयुरेश नेतकर, खांदा कॉलनी शहर अध्यक्ष अभिषेक भोपी, देवांशू प्रभाळे, विवेक होन, अक्षय पंडित, शिवाजी भगत, मयूर आंग्रे, उमेश इनामदार यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते, भाविक उपस्थित होते.

दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्पायर प्रॉईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : rampahar@gmail.com